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Ορθή Επανάληψη 
(κατόπιν της από 16/7/2024 ηλεκτρονικής αλληλογραφίας της 

Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Περιφ. 
Αττικής)  

ως προς την αντικατάσταση στο άρθρο 2  του σχεδίου του 
Καταστατικού, στο αποφασιστικό μέρος της παρούσης, του 
διακριτικού τίτλου με λατινικούς χαρακτήρες 
«AGRODIATROFIKI PARTNERSHIP ATTICA REGION» 
από το ορθό «AGRONUTRITIONAL PARTNERSHIP 
ATTICA REGION». 
 

 Αθήνα, 16-7-2024 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΣ 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Γραφείο Προέδρου 

 

Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 80-88  
Ταχ. Κωδ. : 117 41 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2065244, 238, 518  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 7η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 33/2024 

Σήμερα 01/3/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση 
τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής. Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου “Μελίνα 
Μερκούρη” του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας (Ταχ. Διεύθυνση: Εμμανουήλ 
Μπενάκη 70, Κερατσίνι - Αμφιάλη), κατά τις προβλέψεις των διατάξεων της παρ. 1 του 
άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως ισχύει, κατόπιν της υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 246446/23-02-2024 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Βασίλειου 
Καπερνάρου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 23/02/2024, στον Περιφερειάρχη Αττικής, 
σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους. 

Θέμα 6ο Η.Δ. 

Έγκριση τελικού σχεδίου Καταστατικού της υπό ίδρυση Αστικής μη Κερδοσκοπικής 
Εταιρείας με την επωνυμία «Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Αττικής». 
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Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εβδομήντα επτά  
(77) παρόντων επί συνόλου ογδόντα πέντε (85) Περιφερειακών Συμβούλων, σύμφωνα 
με την υπ’ αριθμ. 447/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την 
οποία επικυρώθηκε το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την 
Περιφέρεια Αττικής και ανακηρύχθηκε ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο 
Περιφερειάρχης και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί περιφερειακοί σύμβουλοι κάθε 
συνδυασμού για την περιφερειακή περίοδο από 01-01- 2024 έως 31-12-2028, όπως 
αυτή διορθώθηκε με την υπ’ αριθμ. 538/2023 όμοια και τροποποιήθηκε με την υπ’αριθμ. 
186/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.  
Οι παρόντες και οι απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Χαρδαλιάς Νικόλαος 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Ο Πρόεδρος κ. Καπερνάρος Βασίλειος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κάβουρας Κωνσταντίνος 
Ο Γραμματέας κ. Μπενετάτος Στυλιανός  
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Βαρελάς 
Κλεάνθης, Βουτσινάς Ιωάννης, Ζώμπος Κωνσταντίνος, Θεοδωρόπουλος Χρήστος, 
Καβαλλάρη Βασιλική (Βίκυ), Κεφαλογιάννη Λουκία, Λώλος Βασίλειος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αγγελάκη Δήμητρα, Ασκητής Αθανάσιος 
(Θάνος), Αυγερινός Αθανάσιος (Θανάσης), Γιακουμάτου Ευαγγελία (Εβίνα), 
Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Μανωλάκος Λεωνίδας, Μιλλούση Βασιλική (Βίκυ), Πάλλη - 
Γιαννακοπούλου Αλεξάνδρα, Πρεζεράκου Ευριδίκη (Έρρικα), Σιάτρας Χαράλαμπος 
(Μπάμπης), Τουμαζάτου Μαριάννα. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδης Γαβριήλ, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγέλης Σπυρίδων, Αδαμοπούλου 
Γεωργία (Τζίνα), Αλεξανδράτος Χαράλαμπος (Μπάμπης), Αλμπάνης Ευάγγελος, 
Αλυμάρα Σοφία, Αντωνίου Άννα, Αργυράκη Βασιλεία (Μπέσσυ), Αυλωνίτου Χρυσάνθη, 
Βαθιώτης Αθανάσιος,  Βάρσου Μαργαρίτα, Βισκαδουράκης Αθανάσιος (Θανάσης), 
Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεράκη Αικατερίνη, 
Γεωργιάδου Παρασκευή (Εύη), Γώγος Χρήστος, Δαμάσκος Δημήτριος, Ζαμπίδης 
Μιχαήλ (Άιρον Μάικ), Ιωακειμίδης Ευάγγελος, Καββαδίας Αντώνης, Καζάκου Μαρία, 
Καμπούρης Φίλιππος, Κασίμης Χρήστος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κεφαλογιάννη 
Χριστίνα, Κόκκαλης Βασίλειος, Κοροβέση Μυρτώ, Κουρή Μαρία (Μαίρη), 
Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Κωνσταντέλλου Αθηνά, Μαγκανάρης 
Νικόλαος, Μακρή Σταυρούλα (Ρούλα), Μαρκουίζος (Ιαβέρης) Κωνσταντίνος, Μελάς 
Σταύρος, Μουζάλας Μάριος, Μπαϊρακτάρης Πολυχρόνιος (Πολυχρόνης), Μπαλάφας 
Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μωραϊτάκη Πικρού Ελευθερία 
(Ρίτα), Ντούρος Γεώργιος, Ορφανός Αθανάσιος (Θάνος), Παπαγεωργίου Νικόλαος, 
Παπασπύρου Αθανασία, Πετρόπουλος Βασίλειος, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράπτης 
Ιωάννης, Σγουρός Ιωάννης, Συρίγος Βάλσαμος, Σφακιανάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), 
Τάτσης Γεώργιος, Χιωτάκης Νικόλαος (Νίκος), Χρονοπούλου Νίκη 
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Απόντες: 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αποστολίδου Κλεονίκη (Νίκη), Ιωακειμίδης Γεώργιος, Καραδήμα Ιωάννα, Κατσούλης 
Αθανάσιος (Σάκης), Λογοθέτη Αικατερίνη, Σαργκάνης Νικόλαος (Νίκος), Σχορτσανίτης 
Σοφοκλής, Τσουκαλάς Γεώργιος. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Καπερνάρος έδωσε το λόγο 
στην Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής κ. Δήμητρα Αγγελάκη, η 
οποία έθεσε υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. 265821/28-
02-2024 εισήγηση (σε ορθή επανάληψη) της Δ/νσης Αγροτκής & Κτηνιατρικής Πολιτικής 
Περιφέρειας Αττικής, που έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 
1. Το αρ. 163 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
όπως ισχύει. 

2. Την αριθμ. 37419/13479/8-5-2018 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αττικής, με την οποία εγκρίθηκε η αριθμ. 121/2018 Απόφαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1661/Β/11-5-2018) περί 
τροποποίησης- επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας  της 
Περιφέρειας Αττικής» στον οποίο αναφέρεται ότι το Τμήμα Αγροτικής Πολιτικής και 
Προβολής της,  έχει αρμοδιότητα σχετικά με την προβολή του αγροδιατροφικού τομέα 
της Περιφέρειας Αττικής. 

3. Την αρ. 126895/31-01-2024 (ΦΕΚ 740/τ.Β΄/31-01-2024) Απόφαση περί μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή Περιφερειάρχη, σε Αντιπεριφερειάρχες, σε 
Περιφερειακούς Συμβούλους και παροχή εξουσιοδότησης υπογραφή «Με εντολή 
Περιφερειάρχη» στον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής, στον Ειδικό 
Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής, σε Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, 
Διευθύνσεων και Αυτοτελών Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αττικής και σε 
Προϊσταμένους Τμημάτων της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας της 
Περιφέρειας Αττικής, όπως τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε και ισχύει. 

4. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (Α΄ 147) περί «Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ 
όπως κάθε φορά ισχύει. 

5. Τις διατάξεις του Ν. 4384/2016 (ΦΕΚ 78/τ.Α/26-04-2016) «Αγροτικοί Συνεταιρισμοί, 
μορφές συλλογικής οργάνωσης του αγροτικού χώρου και άλλες διατάξεις», Άρθρο 
35 «Αγροδιατροφικές συμπράξεις της Περιφέρειας», όπως ισχύει. 

6. Την υπ’ αρ. 159/2000 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα  «Ίδρυση 
της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία « Αγροδιατροφική 
Σύμπραξη Περιφέρειας Αττικής». 

 
Σας υποβάλλουμε το τελικό σχέδιο του Καταστατικού της Αστικής μη 
Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Αγροδιατροφική Σύμπραξη 
Περιφέρειας Αττικής» σύμφωνα με τα κατωτέρω: 
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Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη αποτελεί τη μεγαλύτερη προσπάθεια δικτύωσης του 
κοινωνικού ιστού της Περιφέρειας με σκοπό την Ανάπτυξη σε παραγωγικό, μεταποιητικό 
και οικονομικό επίπεδο, τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων και την 
προβολή των προϊόντων της Περιφέρειας εκτός Ελλάδας, μέσω της ανασύστασης του 
αγροδιατροφικού τομέα. Η ίδρυση και λειτουργία της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης 
βασίζεται στις απαιτήσεις και τους κύριους στόχους του Στρατηγικού Σχεδίου για την 
Κοινή Αγροτική Πολιτική 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ) για βελτίωση της διαφανούς λειτουργίας 
της αγροδιατροφικής αλυσίδας, της ποιότητας και ασφάλειας των τροφίμων. 
Τα μεγαλύτερα προβλήματα του αγροδιατροφικού τομέα αφορούν κυρίως την έλλειψη 
αποτελεσματικής συνεργασίας ανάμεσα στους κρίκους της αγροδιατροφικής αλυσίδας 
και τη μειωμένη διαπραγματευτική δύναμη των παραγωγών. Η Αγροδιατροφική 
Σύμπραξη περιλαμβάνει όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στις διαδικασίες της 
παραγωγής, μεταποίησης, εμπορίας και διανομής των γεωργικών και κτηνοτροφικών 
προϊόντων, οι οποίοι ενώνουν τις δυνάμεις τους, μέσα σε ένα κλίμα συνεργασίας και 
εμπιστοσύνης,  για να προωθήσουν τα προϊόντα που παράγονται σε μια γεωγραφική 
περιοχή, λαμβάνοντας υπόψη τη μορφή και το είδος των σχέσεων που αναπτύσσονται 
μεταξύ των διάφορων φάσεων  παραγωγής και κατανάλωσης του προϊόντος.  
Με τον τρόπο αυτό η Περιφερειακή Αρχή,  σκοπεύει να προβάλει και να προωθήσει τα 
αγροδιατροφικά τοπικά προϊόντα αναπτύσσοντας συνέργειες με την Εστίαση και τον 
Τουρισμό και πάντα προς όφελος των συμβεβλημένων στην Α.Σ. επιχειρήσεων και 
φορέων του αγροδιατροφικού τομέα. Θωρακίζεται με τον τρόπο αυτό η ομαλή και 
σύννομη διακίνηση των προϊόντων, καταπολεμιέται το φαινόμενο των παράνομων 
κυκλωμάτων διακίνησης και το φαινόμενο των ελληνοποιήσεων στην εσωτερική αγορά 
και προστατεύεται η ποιότητα και το όνομα των προϊόντων μας στη διεθνή αγορά. 
 
Εταιρική Αρχή Λειτουργίας:  
α) Εξασφάλιση οικονομικής βιωσιμότητας,  
β) Λειτουργία με ιδιωτικονομικά κριτήρια και  
γ) Υιοθέτηση των υψηλότερων διεθνών standards στην ποιότητα των παρεχόμενων 
υπηρεσιών 
 
Σκοποί της Α. Σ. 
- Γνωμοδοτήσεις στην Περιφέρεια για τα τοπικά αγροδιατροφικά προϊόντα 
- Παροχή υπηρεσιών για τη βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων και την προώθησή 
τους σε συλλογικούς φορείς και επιχειρήσεις  
- Σεμινάρια για καταναλωτές 
- Συμμετοχή σε εθνικές και διεθνείς εκθέσεις και προγράμματα προώθησης 
- Διμερείς επαφές σε εθνικό και διεθνές επίπεδο με αντίστοιχους φορείς, επιχειρήσεις, 
περιφέρειες, εθνικές και υπερεθνικές οντότητες για την προώθηση των προϊόντων  
- Βέλτιστη αξιοποίηση εθνικών και κοινοτικών πόρων μέσω κατάστρωσης, υλοποίησης 
και διαχείρισης κατάλληλων επιχειρησιακών πλάνων (καλάθι περιφέρειας, τοπικά 
σύμφωνα ποιότητας ανά Π.Ε. κλπ) 
- Συμμετοχή της εταιρείας σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα που βασίζονται στην 
αντιπροσωπευτικότητα 
- Συνεργασία με φορείς (Πανεπιστήμια, επιμελητήρια, οργανισμούς κλπ) για την από 
κοινού προώθηση των κοινών στόχων και προγραμμάτων 
- Δημιουργία σύγχρονων και κατάλληλων προϊοντικών προδιαγραφών με στόχο την 
ανάδειξη των προϊόντων στην εστίαση και τον τουρισμό 
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- Διαφύλαξη των παραδοσιακών καταναλωτικών προτύπων διατροφής στην περιοχή 
μας 
- Μείωση της απόστασης μεταξύ παραγωγών και καταναλωτών  
 
Πόροι της Α.Σ.  
Εκτός από την εισφορά των εταίρων για το σχηματισμό του εταιρικού κεφαλαίου, πόροι 
της εταιρείας μπορεί να είναι και:  
α. Η εισφορά εγγραφής νέων μελών.  
β. Η ετήσια εισφορά των μελών.  
γ. Έκτακτες εισφορές που ορίζονται από τη Γενική Συνέλευση και το Δ.Σ.  
δ. Συνδρομές των μελών της εταιρείας, ως και των υποστηρικτών της.  
ε. Κάθε πρόσοδος από την εν γένει λειτουργία της, ως από διαλέξεις και σεμινάρια, τα 
οποία θα διοργανώνει η εταιρεία μόνη είτε συμπράττοντες με τρίτα φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής που έχουν ίδιο ή παρεμφερή με την εταιρεία 
σκοπό.  
στ. Κάθε φύσεως επιχορηγήσεις εθνικών και κοινοτικών αρχών ή Νομικών Προσώπων 
Ιδιωτικού και Δημοσίου Δικαίου ( Βιομηχανιών, Ινστιτούτων, και Εμπορικών 
Οργανισμών) ως και του Ελληνικού Κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.   
ζ. Τυχόν χορηγίες προς την εταιρεία από φυσικά και νομικά πρόσωπα, φορείς, 
Οργανισμοί Δημοσίου κλπ.  
η. Κάθε δωρεά, κληρονομιά η κληροδοσία υπέρ της εταιρείας.  
 
Το σύνολο των εσόδων της εταιρείας από κάθε πηγή θα διατίθεται για την εξυπηρέτηση 
των σκοπών της και δεν θα διανέμεται σε καμία περίπτωση στους εταίρους ως κέρδος, 
γιατί είναι μη κερδοσκοπική.  
 
Στο πλαίσιο υλοποίησης της υπ’ αρ. 159/2000 Απόφασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου με θέμα  «Ίδρυση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία 
« Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Αττικής», η Ομάδα  Έργου από υπηρεσιακούς 
παράγοντες, προέβη στις παρακάτω ενέργειες: 

• Διοργάνωση Ενημερωτικών Συναντήσεων, με τη συμμετοχή Συλλογικών Αγροτικών 
Οργανώσεων, Επιχειρήσεων (που δραστηριοποιούνται στην παραγωγή, το εμπόριο 
των διατροφικών αγροτικών προϊόντων, την εστίαση, τον τουρισμού),  
Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, Επιμελητηρίων, Ενώσεων κ.ά.,  προκειμένου να 
υπάρξει ενημέρωση, καταγραφή των αναγκών και προβλημάτων που αφορούν την 
ανάπτυξη του αγροδιατροφικού τομέα σε κάθε Π.Ε., γόνιμος διάλογος, συνδιαλλαγή 
και συνέργεια ως προς τις αρχές και τους στόχους της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης 
της Περιφέρειας Αττικής.  

• Συγκέντρωση και καταγραφή αιτημάτων υποψηφιότητας των φορέων της 
Περιφέρειας, για ένταξή τους στο εταιρικό σχήμα της Α.Σ., τόσο κατά Περιφερειακή 
Ενότητα όσο και κατά παραγωγικό τομέα.  

• Σύνταξη του τελικού σχεδίου του Καταστατικού της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης, 
όπως παρατίθεται παρακάτω:  
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Καταστατικό Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την Επωνυμία 
«Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Αττικής» 

 
Στην Αθήνα, σήμερα την ….. οι παρακάτω συμβαλλόμενοι όπως παρίστανται και 
εκπροσωπούνται στο παρόν, σύμφωνα με τις αποφάσεις των συλλογικών τους 
οργάνων, ήτοι: 
1. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ» με Α.Φ.Μ. 997875116 

και έδρα την Αθήνα Αττικής νομίμως εκπροσωπούμενο από τον Περιφερειάρχη 
Αττικής κ. Νικόλαο Χαρδαλιά. 

2. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» με Α.Φ.Μ. 
997018536 και έδρα το Αιγάλεω Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενο από τον 
Πρύτανη κ. Καλδή Παναγιώτη  

3. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ» με Α.Φ.Μ. 090002272 και έδρα την Αθήνα Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενο από την Πρόεδρο κ. Σοφία Κουνενάκη Εφραίμογλου. 

4. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ» με Α.Φ.Μ. 090002315 και έδρα τον Πειραιά Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρο κ. Κορκίδη Βασίλειο. 

5. Η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ -ΛΕΣΧΗ 
ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΑΡΧΙΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ, ΑΡΤΕΡΓΑΤΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο 
«Λ.Α.Ε.Α. ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ, ACROPOLIS - CHEF'S CLUB OF ATTICA» με Α.Φ.Μ. 
997025472 και έδρα την Αθήνα Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον 
Πρόεδρο κ. Μουζάκη Κωνσταντίνο. 

6. Η ΕΝΩΣΗ ΟΙΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΝ.Ο.Α.Α.) με 
Α.Φ.Μ. 99051800 και έδρα το Πικέρμι Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από 
τον Πρόεδρο κ. Γκίκα Ανδρέα. 

7. Η ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΤΤΙΚΗΣ & ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  με 
Α.Φ.Μ. 090123426 έδρα Αθήνα, νομίμως εκπροσωπούμενη από την Πρόεδρο 
κ. Καρανάσιου-Ζούλοβιτς Λαμπρινή. 

8. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ με Α.Φ.Μ. 
90033457 και έδρα την Παιανία Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενος από τον 
Πρόεδρο κ.  Σταμάτη Παναγιώτη. 

9. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΥΤΩΡΙΟΥΧΩΝ 
ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ με Α.Φ.Μ. 96073480 και έδρα τις Αχαρνές Αττικής, 
νομίμως εκπροσωπούμενος από τον Πρόεδρο κ. Μεταξά Αλέξανδρο. 

10. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ με Α.Φ.Μ. 
996810083 και έδρα τον Μαραθώνα Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενος από 
τον Πρόεδρο κ.  Οικονομίδη Λάζαρο. 

11. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ με Α.Φ.Μ. 
090033433 και έδρα το Κορωπί Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενος από τον 
Πρόεδρο κ. Γεωργάκη Σταμάτη.  

12. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο « GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ 
ΑΕ» με Α.Φ.Μ. 800548182 και έδρα τον Πειραιά  Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από την κ. Τσιφόρου Έλλη. 
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13. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «INOVIA ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε» 
και διακριτικό τίτλο «INOVIA ΑΕ» με Α.Φ.Μ. 800467150 και έδρα την Παιανία  
Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Κυριακίδη Χαράλαμπο. 

14. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΓΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ 
ΓΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΡΕΑΤΟΣ» και διακριτικό τίτλο «ΜΕΓΑΣ ΓΥΡΟΣ Α.Ε» με Α.Φ.Μ. 998641125 και 
έδρα τον Ασπρόπυργο  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Λούστα 
Νικόλαο. 

15. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «GENFROCO ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ 
Α.Ε.», με Α.Φ.Μ. 095324249 και έδρα τον Ασπρόπυργο Αττικής νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Πυλιούνη Αθανάσιο. 

16. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΙΤΑΝΤΖΗΣ - ΦΥΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «ΚΙΤΑΝΤΖΗΣ 
ΦΥΤΑ Α.Ε.» με Α.Φ.Μ. 094188053 και έδρα την Κηφισιά Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Κιτάντζη Ιωάννη. 

17. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Αττική Μελισσοκομική Εταιρεία -
Αλέξανδρος Πίττας» με Α.Φ.Μ. 094073329 και έδρα το Κρυονέρι Αττικής 
νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Πίττα Γεώργιο. 

18. Η Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΥΙΟΙ ΝΙΚ. ΠΡΙΦΤΗ Ο.Ε.» και 
διακριτικό τίτλο «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΕΛΑΙΩΝΕΣ» με Α.Φ.Μ. 998797250 και έδρα 
την Παιανία  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Πρίφτη Δημήτριο. 

19. Η Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΤΕΒΕΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΟΕ» με Α.Φ.Μ. 82537198 και έδρα τη Νέα Ιωνία  Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Μουτεβελή Δημήτριο. 

20. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ & 
ΣΙΑ ΕΕ» και διακριτικό τίτλο «ΚΤΗΜΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΥ» με Α.Φ.Μ. 800896140 
και έδρα το Μαρκόπουλο Μεσογαίας Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από 
τον κ. Παπαγιαννάκο Βασίλειο. 

21. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ» και διακριτικό τίτλο «ΧΡΥΣΗ ΜΕΛΙΣΣΑ» με Α.Φ.Μ. 999163890 και έδρα το 
Κορωπί  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Κωστάκη Εμμανουήλ. 

22. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΤΑΜΕΑΤ Ε.Ε» με Α.Φ.Μ. 
997261179 και έδρα το Περιστέρι  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον 
κ. Λιάκο Ευάγγελο. 

23. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΑΣ-ΜΑΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ» και 
διακριτικό τίτλο «ENERGAEA»με Α.Φ.Μ. 997728325 και έδρα το Κορωπί  
Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Δήμα Γεώργιο. 

24. Η Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό τίτλο «DRAKOULIS MEAT 
Μ.Ε.Π.Ε.», με Α.Φ.Μ. 998468521 και έδρα τη Βούλα Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Δρακούλη Ευστράτιο. 

25. Η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΓΡΟΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ» 
με Α.Φ.Μ. 095636454 και έδρα την Παλλήνη Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη 
από τον κ. Σιδέρη – Παπαγιάννη Βασίλειο. 

26. Η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΠΟΥΜΠΑΣ Γ. Φ. ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΕΠΕ» με Α.Φ.Μ. 998571432 και έδρα τα Μελίσσια Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Μπούμπα Γεώργιο. 
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27. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «OINOVATION WINES 
ΙΚΕ» με Α.Φ.Μ. 800746579 και έδρα την Αγία Παρασκευή Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Καβούνη Νικόλαο. 

28. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «AGROMEG IKE» με 
Α.Φ.Μ. 801196471 και έδρα τα Μέγαρα Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από 
τον κ. Παπαβασίλη Γεώργιο. 

29. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΙΚΕ – DEARGREECE» με Α.Φ.Μ. 801057077 και έδρα την Παιανία 
Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Μαζωνάκη Περογιαννάκη 
Αλέξανδρο. 

30. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΥΛΩΝΑΣ-ΛΩΣ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» με Α.Φ.Μ. 801254884 και έδρα το Καπανδρίτι Αττικής, 
νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Λως Πέτρο Δημήτριο. 

31. Η Χασιώτη Μιράντα του Ιωάννη, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση, με Α.Φ.Μ.   
103242998 και Α.Δ.Τ.  ΑΜ018006 με έδρα το Μαρκόπουλο Αττικής. 

32. Ο Παναγιώτου Βασίλειος του Ιωάννη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
Α.Φ.Μ.   051661975 και Α.Δ.Τ.  Χ101146 με έδρα το Μαρκόπουλο Μεσογαίας 
Αττικής. 

33. Ο Βασιλάκος Ευάγγελος του Δημητρίου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση 
με Α.Φ.Μ.   050562730 και Α.Δ.Τ.  ΑΖ078762 με έδρα το Πολυδένδρι Αττικής. 

34. Η Διαμαντέα Σοφία του Παναγιώτη, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
Α.Φ.Μ.   130324948 και Α.Δ.Τ.  ΑΡ106942 με έδρα την Καλλιθέα Αττικής. 

35. Ο Ζεγγίνης Δημήτριος του Ευαγγέλου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΖΕΓΓΙΝΗΣ», με Α.Φ.Μ.   051397766 και Α.Δ.Τ.  
Ζ148737 με έδρα το Μαραθώνα Αττικής. 

36. Ο Κουλοχέρης Σταύρος του Θεοφάνη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΚΤΗΜΑ ΕΥΟΙΝΟΣ», με Α.Φ.Μ.   023116969 και Α.Δ.Τ.  
ΑΚ502978 με έδρα τα Σπάτα Αττικής. 

37. Ο Μέρης Νικόλαος του Δημητρίου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΕΛΑΪΝΟΝ» με Α.Φ.Μ.   033879667 και Α.Δ.Τ.  ΑΖ533961 με 
έδρα τον Γέρακα Αττικής. 

38. Ο Πανάς Σπυρίδων του Βασιλείου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
Α.Φ.Μ.   071892340 και Α.Δ.Τ.  Ξ 474744 με έδρα τα  Σπάτα Αττικής. 

39. Ο Κατσίκης Κωνσταντίνος του Ιωάννη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΙΔΑΙΟΝ ΝΕΚΤΑΡ» με Α.Φ.Μ.   059617320 και Α.Δ.Τ.  
ΑΚ772836 με έδρα το  Καπανδρίτι Αττικής. 

40. Η Κοσκερίδου Αγγελική του Παναγιώτη, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «DR. ANGEL'S INNOVATIVE AND ORGANIC PRODUCTS» με 
Α.Φ.Μ.  116730817 και Α.Δ.Τ.  ΑΟ906753 με έδρα την Αθήνα. 

41. Ο Σωφρόνης Δημήτριος του Ιωάννη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «CECROPSOLIVEOIL» με Α.Φ.Μ. 072580771 και Α.Δ.Τ.  
ΑΙ517153 με έδρα το  Κορωπί Αττικής. 

42. Η Σακαρίκου Χριστίνα του Μάρκου, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «CHRISTIE'S» με Α.Φ.Μ. 120498295 και Α.Δ.Τ. ΑΗ133379 με 
έδρα τη Νέα Μάκρη Αττικής. 

43. Ο Τσούρης Ελευθέριος του Αναστασίου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση 
με διακριτικό τίτλο «TSOURIS WINES» με Α.Φ.Μ. 036829946 και Α.Δ.Τ. 
ΑΚ502825 με έδρα τα Σπάτα Αττικής. 
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λαμβάνοντας υπόψη την δυνατότητα που τους παρέχεται από το άρθρο 35 του Νόμου 
4384/2016, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν αμοιβαίως την ίδρυση Αστικής, Μη 
Κερδοσκοπικής, Εταιρείας κατά τα άρθρα 741-784 του Αστικού Κώδικα η οποία θα 
δημοσιευθεί νομίμως όπως  ο νόμος ορίζει, και με τους παρακάτω όρους και συμφωνίες: 

 
Άρθρο 1° 
ΣΥΣΤΑΣΗ 

Συστήνεται με το παρόν Αστική Εταιρεία Μη Κερδοσκοπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρων 741 επ. Α.Κ. του Νόμου 3852/2010 όπως ισχύει και του άρθρου 
35 του Νόμου 4384/2016. 
 

Άρθρο 2 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Η επωνυμία της Εταιρείας είναι «ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ» και διακριτικό τίτλο «ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ». Για την σχέση της Εταιρείας με την Αλλοδαπή θα χρησιμοποιείται η 
επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος με λατινικούς χαρακτήρες ως εξής 
«AGRODIATROFIKI  PARTNERSHIP ATTICA REGION». 
 

Άρθρο 3 
ΕΔΡΑ 

Έδρα της συνιστώμενης Aστικής Mη Kερδοσκοπικής Εταιρείας (εν συντομία «η 
Εταιρία») ορίζεται η Αθήνα ως έδρα της Περιφέρειας Αττικής και συγκεκριμένα το κτίριο 
επί της οδού ………………………. Με απόφαση των μελών της, η Εταιρεία δύναται να 
λειτουργεί παραρτήματα σε Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Αττικής και σε 
πόλεις και διαμερίσματα της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Η Εταιρεία μπορεί να αλλάζει 
διεύθυνση στα όρια της Περιφέρειας Αττικής, χωρίς να απαιτείται τροποποίηση του 
καταστατικού της. 
 

Άρθρο 4 
ΣΚΟΠΟΙ 

Οι σκοποί της εταιρίας είναι μη κερδοσκοπικοί και η επίτευξη αυτών θα γίνεται χωρίς τη 
διανομή κερδών στους εταίρους της, το οποίο θα επανεπενδύεται με απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης. 
§1. Βασικοί σκοποί της Εταιρείας είναι η υποστήριξη, ανάδειξη, προβολή, προώθηση 
και εξωστρέφεια των αγροδιατροφικών προϊόντων των μελών της, που παράγονται στα 
διοικητικά όρια της Περιφέρειας, στην περιφερειακή, εθνική και διεθνή αγορά καθώς και 
η παροχή υπηρεσιών τεκμηρίωσης, υποστήριξης και προώθησης του Επιχειρησιακού 
Σχεδίου Ανάπτυξης του Αγροτικού και Αγροδιατροφικού Τομέα, όπως αυτό εκάστοτε θα 
επικαιροποιείται με βάση τις αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής. 
§2. Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη θα επιχειρήσει με τις δράσεις της και με τη συμμετοχή 
της σε ευρωπαϊκά προγράμματα και εργαλεία χρηματοδότησης, αφενός μεν να 
υποστηρίξει, να προβάλει και να προωθήσει τα τοπικά αγροτικά και αγροδιατροφικά 
προϊόντα των μελών της στις εγχώριες και διεθνείς αγορές μέσω της ανάπτυξης ή 
ενίσχυσης υπαρχόντων ίδιων, κοινών και ενιαίων μηχανισμών και πρωτοβουλιών 
άλλων φορέων (ενδεικτικά, αγρότες, συλλογικοί φορείς, ιδιωτικοί φορείς, διεθνείς και 
ευρωπαϊκοί οργανισμοί κλπ), αφετέρου δε να ενισχύσει την  εφοδιαστική αλυσίδα 
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αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες που θα συμβάλουν στην αύξηση της «ζήτησης» των 
τοπικά παραγόμενων προϊόντων από τους κατοίκους και τους επισκέπτες της 
Περιφέρειας και στην εδραίωση του brand name της Αττικής στον αγροδιατροφικό τομέα. 
§3. Αναλυτικότερα, στόχοι της Εταιρείας είναι: 
1. Η με κάθε νόμιμο τρόπο ανάδειξη και παρουσίαση των ωφελημάτων της τοπικής και 

Μεσογειακής Διατροφής. 
2. Η βελτίωση της αναγνωρισιμότητας και κατ' επέκταση της ζήτησης των 

αγροδιατροφικών προϊόντων της Αττικής. 
3. Η διαφύλαξη των παραδοσιακών και υγιεινών προτύπων διατροφής. 
4. Η μείωση της απόστασης μεταξύ παραγωγών-καταναλωτών.. 
5. Η προβολή και προώθηση τοπικών προϊόντων υψηλής ποιότητας και ασφάλειας, με 

ισχυρά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα την τοπικότητα και την πολιτιστική κληρονομιά 
και ο σχεδιασμός και η υλοποίηση ολοκληρωμένου προωθητικού προγράμματος για 
τα αγροδιατροφικά προϊόντα που παράγονται στην Αττική. 

6. Εκπαιδευτική υποστήριξη και κατάρτιση   διαφόρων  επαγγελματικών κλάδων του 
αγροδιατροφικού τομέα της Περιφέρειας.   

7. Έρευνα, ανάδειξη, προώθηση, και  ενίσχυση, της ασφάλειας και ποιότητας 
τροφίμων  ζωικής προέλευση και των  καλών πρακτικών ευζωίας και ηθικής  στην 
ζωική παράγωγη  της Περιφέρειας.  

8. Η ενθάρρυνση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων του αγροδιατροφικού τομέα της 
Περιφέρειας και η συνεργασία με τους φορείς της κεντρικής κυβέρνησης στην 
κατεύθυνση αυτή. 

9. Η δημιουργία συνεργειών μεταξύ πρωτογενή και μεταποιητικού τομέα της 
Περιφέρειας. 

10. Η δημιουργία συνεργειών μεταξύ του αγροδιατροφικού τομέα και των κλάδων της 
εστίασης και του τουρισμού της Περιφέρειας. 

11. Η ανάπτυξη και η διάχυση της έρευνας και της καινοτομίας στους τομείς της 
παραγωγής, της μεταποίησης και της εμπορίας των αγροδιατροφικών προϊόντων. 

12. Η διάσωση και προώθηση των τοπικών ποικιλιών και φυλών, οι οποίες σε αρκετές 
περιπτώσεις απειλούνται με εξαφάνιση. 

13. Η εκπαιδευτική υποστήριξη και η αύξηση ευκαιριών απασχόλησης του ανθρώπινου 
δυναμικού στον αγροτικό και αγροδιατροφικό τομέα της Περιφέρειας. 

14. Η ανάδειξη και προώθηση των αειφορικών και φιλοπεριβαλλοντικών πρακτικών που 
ακολουθούνται σε όλα τα στάδια της παραγωγής και μεταποίησης αγροδιατροφικών 
προϊόντων. 

15. Η διατήρηση της τοπικής αγροτικής κληρονομιάς και του φυσικού αγροτικού 
περιβάλλοντος. 

16. Η παρακολούθηση των εξελίξεων και των τάσεων όσον αφορά στις διατροφικές 
προτιμήσεις του καταναλωτικού κοινού στην εγχώρια και σε διεθνείς αγορές-
στόχους. 

17. Η αναγνώριση, μελέτη και ανάληψη δράσης για την αντιμετώπιση θεμάτων που 
σχετίζονται με την οργάνωση και λειτουργία του αγροδιατροφικού τομέα της 
Περιφέρειας. 

18. Η ενεργός συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης σε Επιχειρησιακές Ομάδες 
όλων των Ευρωπαϊκών Συμπράξεων Καινοτομίας (ΕΣΚ) οι οποίες θα αφορούν τον 
αγροδιατροφικό τομέα, το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή. 

19. Η συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης ως Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) 
των αντίστοιχων Μέτρων «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων 

ΑΔΑ: 6ΨΗΕ7Λ7-ΚΟΥ



11 

 

 

-CLLD/LEADER» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας της 
εκάστοτε Προγραμματικής Περιόδου. 

20. Η συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης σε Επιχειρησιακά Προγράμματα και 
σε ευρωπαϊκά προγράμματα ως εταίρος ή/και ως διαχειριστής τους και η 
χρησιμοποίηση  ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών εργαλείων,  η συμμετοχή σε 
ευρωπαϊκά και διεθνή φόρα, εκθέσεις, συνέδρια, επιτροπές και άλλες εξωστρεφείς 
δραστηριότητες, προκειμένου να υλοποιήσει τους σκοπούς της. 

21. Η οργάνωση και δημιουργία δημοπρατηρίου και η προώθηση του «καλαθιού των 
αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας» με προϊόντα που αναδεικνύουν την 
ταυτότητα της περιοχής, έχουν φήμη και αναδεικνύουν την ταυτότητα της, 
προκειμένου να ενισχυθεί η τοπική οικονομία και απασχόληση και το αγροτικό 
εισόδημα και η ανάληψη δράσεων που εμπεδώνουν την εταιρική κοινωνική ευθύνη. 

22. Η συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης στο πλαίσιο της εκπλήρωσης των 
καταστατικών σκοπών της σε ευρωπαϊκά και διεθνή δίκτυα πόλεων και περιφερειών, 
σε ευρωπαϊκά και διεθνή προγράμματα, σε πρωτοβουλίες της ΕΕ και του Συμβουλίου 
της Ευρώπης και σε πολιτιστικές και προωθητικές των αγροδιατροφικών προϊόντων 
εκδηλώσεις. 

§4. Οι σκοποί της Εταιρείας είναι κοινωφελείς και η επίτευξη αυτών θα γίνεται χωρίς την 
διανομή κέρδους στους εταίρους της. 
 

Άρθρο 5° 
ΜΕΣΑ 

§1. Για την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών η Εταιρεία μπορεί να αναπτύξει ενδεικτικά 
τις εξής δραστηριότητες: 

• Παροχή γνωμοδοτήσεων για τη βελτίωση της εμπορικής και διατροφικής αξίας των 
αγροδιατροφικών προϊόντων της Περιφέρειας Αττικής. 

• Σύναψη συμφωνιών για την παροχή υπηρεσιών προς τα μέλη της ή και άλλους 
συλλογικούς φορείς ή μεμονωμένες επιχειρήσεις της Περιφέρειας ή τους 
μεμονωμένους αγρότες σχετικά με τους τρόπους προώθησης, διανομής και 
βελτίωσης της ποιότητας των προϊόντων τους με στόχο την καλύτερη διείσδυση τους 
στις τοπικές, εθνική και διεθνείς αγορές (ξενοδοχεία, εστιατόρια, αλυσίδες λιανικής 
πώλησης, λαϊκές και δημοτικές αγορές, δημοπρατήρια αγροτικών προϊόντων κλπ). 

• Σχεδιασμός και οργάνωση δράσεων ενημέρωσης - πληροφόρησης ενδιαφερομένων 
(όπως συνέδρια, σεμινάρια, διαλέξεις, έντυπο υλικό, συναντήσεις, διαδικτυακές 
αναρτήσεις κλπ) για τα πλεονεκτήματα των αγροδιατροφικών προϊόντων της 
Περιφέρειας. 

• Συμμετοχή σε εθνικές και διεθνείς εκθέσεις καθώς και σε εθνικά και κοινοτικά 
προγράμματα προβολής και προώθησης αγροδιατροφικών προϊόντων. 

• Ανάπτυξη διμερών επαφών σε εθνικό ή διεθνές επίπεδο με αντίστοιχους φορείς, 
επιχειρήσεις, περιφέρειες ή άλλες εθνικές ή υπερεθνικές οντότητες για την 
προώθηση των προϊόντων της Περιφέρειας. 

• Επεξεργασία προτάσεων και εισήγηση στρατηγικών προς τους αρμόδιους για τη 
βέλτιστη αξιοποίηση των εθνικών και κοινοτικών πόρων και συμμετοχή της Εταιρείας 
σε ευρωπαϊκά προγράμματα. 

• Ανάπτυξη συνεργασιών με φορείς (Πανεπιστήμια, Ερευνητικούς Φορείς, 
Επιμελητήρια, Υπηρεσίες, Οργανισμούς, Εταιρίες, Συνεταιρισμούς, Ομάδες 
παραγωγών, Ενώσεις, Κοινοπραξίες κλπ) σε Ελληνικό και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, 
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για την από κοινού προώθηση κοινών στόχων και προγραμμάτων και την ανταλλαγή 
πληροφοριών, ιδεών και εμπειριών. 

• Προβολή του έργου, της αγροτικής δραστηριότητας και των προϊόντων των 
παραγωγών και επιχειρήσεων της Περιφέρειας και την προώθηση της παρουσίας 
τους σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, καθώς και την τοποθέτηση των 
προϊόντων τους μέσα στις τάσεις της σύγχρονης γαστρονομίας. 

• Δημιουργία και λειτουργία σχήματος πιστοποίησης που θα παραπέμπει στα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά της Περιφέρειας Αττικής και θα επικοινωνεί τις αξίες του τόπου μας 
μέσω των επιχειρήσεων που θα πληρούν τις κατά περίπτωση απαιτήσεις και 
πρότυπα. 

• Χορήγηση πιστοποίησης ή/και σήματος προέλευσης και ποιότητας (brand name) 
στις επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού τομέα που θέλουν να ενταχθούν στον 
Κατάλογο των Συνεργαζόμενων Μελών της Αγροδιατροφικής  Σύμπραξης. 

• Διενέργεια ερευνών αγοράς, καθώς και κάθε άλλης έρευνας που θα συμβάλλει στην 
επίτευξη του σκοπού της Εταιρείας. 

• Συμμετοχή σε άλλες εταιρείες ή επιχειρήσεις της ημεδαπής ή αλλοδαπής με όμοιο ή 
παρεμφερή σκοπό, μετά από σχετική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 
Εταιρείας. 

• Δημιουργία και λειτουργία διαδικτυακού κόμβου με σκοπό την πληροφόρηση, την 
προβολή και την προώθηση των τοπικών προϊόντων, τη συνέργεια, την ανταλλαγή 
πληροφοριών και τη διενέργεια εμπορικών συναλλαγών μεταξύ των επιχειρήσεων 
του αγροδιατροφικού τομέα, αλλά και ποικίλων υποστηρικτικών ή παράπλευρων 
υπηρεσιών και δραστηριοτήτων που σχετίζονται με την λειτουργία της 
αγροδιατροφικής αλυσίδας. 

• Συγκρότηση προσαρμοσμένης οργανωτικής υποδομής και θέσπιση σχετικών 
κανόνων για την εξυπηρέτηση των σκοπών. 

• Κάθε άλλη συναφής προς τα προαναφερόμενα ενέργεια που θα αποβλέπει στην 
προώθηση των αγροδιατροφικών προϊόντων που παράγονται στην Περιφέρεια 
Αττικής. 

Άρθρο 6° 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η Εταιρεία έχει διάρκεια είκοσι (20) έτη από την ημέρα της καταχωρήσεως του 
παρόντος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ),  μπορεί όμως να παραταθεί πριν 
από την λύση της με την ειδική πλειοψηφία και απαρτία του άρθρου 10. 

 
Άρθρο 7° 

ΜΕΛΗ 
§1. Μέλη της Εταιρείας (εταίροι) είναι τα ανωτέρω συμβαλλόμενα  ιδρυτικά μέλη της 
(φυσικά ή νομικά πρόσωπα οιασδήποτε μορφής), τα οποία εκπροσωπούνται 
νόμιμα. 
§2. Επιτρέπεται η είσοδος νέων μελών. Για την εγγραφή νέου μέλους απαιτείται 
υποβολή αίτησης του ενδιαφερομένου προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, 
το οποίο την αποδέχεται εφόσον κατά την κρίση του συντρέχουν οι αναγκαίες 
προϋποθέσεις και εφόσον γίνονται δεκτά από το υποψήφιο μέλος οι σκοποί, το 
καταστατικό και ο κανονισμός λειτουργίας της Εταιρείας. 
§3. Κάθε μέλος δύναται ανά πάσα στιγμή να αποχωρήσει από την Εταιρεία 
γνωστοποιώντας την απόφασή του με έγγραφη δήλωση προς τον Πρόεδρο, η οποία 
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γνωστοποιείται υποχρεωτικώς προς τα υπόλοιπα μέλη της Εταιρείας, κατ’ ελάχιστον 
τριάντα (30) ημέρες πριν την αποχώρησή του. Στα αποχωρούντα από την Εταιρεία 
μέλη δεν επιστρέφεται η εισφορά. 
§4. Συμπεριφορά εταίρου που με πράξεις ή παραλείψεις αντιβαίνει ευθέως στους 
σκοπούς της Εταιρείας συνεπάγεται την έκπτωσή του από την ιδιότητα του εταίρου 
με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης. 
§5. Ρητά συμφωνείται ότι απαγορεύεται η καθ' οιονδήποτε τρόπο και για οιονδήποτε 
λόγο μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου ή της εταιρικής ιδιότητας σε άλλο πρόσωπο. 
 

Άρθρο 8° 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

§1. Το κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται στο ποσό των 141.600 € (Εκατόν σαράντα μία 
χιλιάδες και εξακόσια ευρώ) διαιρούμενο σε 472 εταιρικά μερίδια αξίας 300 € (τριακόσια 
ευρώ) έκαστο. Στο σχηματισμό του κεφαλαίου συμμετέχουν η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
κατά ποσοστό 48,94% με 231 εταιρικά μερίδια, το ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΑΘΗΝΩΝ κατά ποσοστό 9,96% με  47 εταιρικά μερίδια, το 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κατά ποσοστό 9,96% με 47 εταιρικά μερίδια, η 
GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κατά ποσοστό 
9,96% με 47 εταιρικά μερίδια, η ΕΝΩΣΗ ΟΙΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΝ.Ο.Α.Α.) κατά ποσοστό 4,24% με 20 εταιρικά μερίδια, η ΜΕΓΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ κατά ποσοστό 4,24% με 20 εταιρικά 
μερίδια, η GENFROCO ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ Α.Ε. κατά ποσοστό 2,12% με 10 
εταιρικά μερίδια, το ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ κατά 
ποσοστό 1,06% με 5 εταιρικά μερίδια, η ΚΙΤΑΝΤΖΗΣ - ΦΥΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατά ποσοστό 1,06% με 5 εταιρικά μερίδια,  
η ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΤΤΙΚΗΣ & ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  κατά ποσοστό 
0,64% με  3 εταιρικά μερίδια, η ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
κατά ποσοστό 0,64% με 3 εταιρικά μερίδια, η ΜΕΤΑΜΕΑΤ Ε.Ε  κατά ποσοστό 
0,42% με 2 εταιρικά μερίδια, η ΜΥΛΩΝΑΣ-ΛΩΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΙΚΕ κατά 
ποσοστό 0,42% με 2 εταιρικά μερίδια και οι υπόλοιποι φορείς έκαστος κατά ποσοστό 
0,21% και με ένα εταιρικό μερίδιο. 
§2. Αύξηση του κεφαλαίου της Εταιρείας μπορεί να γίνει με απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης, κατόπιν σχετικής εισήγησης του Διοικητικού Συμβουλίου. Στις αυξήσεις 
του κεφαλαίου της Εταιρείας τα ποσοστά συμμετοχής των εταίρων για το σχηματισμό 
του κεφαλαίου μπορεί να τροποποιηθούν αλλά το ποσοστό συμμετοχής της Περιφέρειας 
Αττικής δεν μπορεί να μειωθεί κάτω του 34% και κανένας άλλος εταίρος δεν μπορεί να 
συμμετάσχει αρχικώς, αλλά και σε τυχόν αυξήσεις, με ποσοστό συμμετοχής μεγαλύτερο 
του 10% επί του όλου. 

 
Άρθρο 9° 

ΠΟΡΟΙ 
§1. Εκτός από την εισφορά των εταίρων για το σχηματισμό του εταιρικού κεφαλαίου, 
πόροι της Εταιρείας μπορεί να είναι ιδίως:  
α. Η εισφορά εγγραφής νέων μελών.  
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β. Η ετήσια συνδρομή των μελών όπως αυτή ορίζεται από την Γενική Συνέλευση. Είναι 
δυνατόν με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης να ορίζονται κατηγορίες μελών, με 
διαφοροποίηση του ύψους της συνδρομής των μελών κάθε κατηγορίας.  
γ. Έκτακτες εισφορές που ορίζονται από την Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό 
Συμβούλιο.  
δ. Συνδρομές των μελών της Εταιρείας ως και των υποστηρικτών της.  
ε. Κάθε πρόσοδος από την εν γένει δραστηριότητα της συμπεριλαμβανομένων των 
εσόδων από συμμετοχές της σε εθνικά, περιφερειακά, συγχρηματοδοτούμενα 
ευρωπαϊκά προγράμματα και αξιοποίηση εθνικών πόρων και ευρωπαϊκών 
χρηματοδοτικών εργαλείων και ταμείων.  
στ. Κάθε φύσεως επιχορηγήσεις εθνικών και κοινοτικών αρχών ή ΝΠΙΔ και ΝΠΔΔ 
(Βιομηχανιών, Ινστιτούτων και Εμπορικών Οργανισμών κλπ), ιδρυμάτων, 
αναπτυξιακών εταιριών και περιφερειακών ταμείων ανάπτυξης, του Ελληνικού Κράτους 
και εποπτευόμενων από αυτό φορέων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  και κονδύλια από 
τη συμμετοχή σε προγράμματα ευρωπαϊκά, συγχρηματοδοτούμενα ή εθνικά.  
ζ. Τυχόν χορηγίες προς την Εταιρεία, από ιδιώτες, ΝΠΙΔ κάθε είδους, ιδρύματα, 
σωματεία, το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, συλλόγους, εθνικούς, ευρωπαϊκούς και 
διεθνείς φορείς,. 
η. Κάθε δωρεά, κληρονομιά ή κληροδοσία υπέρ της Εταιρείας.  
θ. Τόκοι από καταθέσεις της Εταιρείας σε τράπεζες ή άλλους πιστωτικούς οργανισμούς. 
§2. Το σύνολο των εσόδων της Εταιρείας από κάθε πηγή θα διατίθεται για την 
εξυπηρέτηση των σκοπών της και για την κάλυψη των αναγκών μισθοδοσίας και 
καταβολής αποζημιώσεων όπου κατωτέρω ορίζεται  και δεν θα διανέμεται σε καμία 
περίπτωση στους εταίρους ως κέρδος, γιατί η Εταιρεία είναι μη κερδοσκοπική. 
 

Άρθρο 10° 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

§1. Η Γενική Συνέλευση των μελών της Εταιρείας είναι το ανώτατο όργανό της και έχει 
αποφασιστική αρμοδιότητα για κάθε υπόθεση που την αφορά. Οι νόμιμες αποφάσεις της 
δεσμεύουν και τους απόντες ή διαφωνούντες εταίρους. 
§2. Η Γενική Συνέλευση είναι η μόνη αρμόδια να αποφασίσει για: α. Κάθε τροποποίηση 
του καταστατικού που δεν αλλοιώνει τους σκοπούς της Εταιρείας όπως ορίζονται στο 
Άρθρο 4. β. Παράταση της διάρκειας ή διάλυση της Εταιρείας γ. Εκλογή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου όπως ορίζονται κατά το Άρθρο 11 του παρόντος καταστατικού.    
δ. Εκλογή ελεγκτών κατόπιν σχετικής εισήγησης του Διοικητικού Συμβουλίου. ε. 
Έγκριση του ισολογισμού και της έκθεσης διαχείρισης. στ. Την απαλλαγή των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου. ζ. Για κάθε θέμα που δεν υπάγεται στην αρμοδιότητα άλλου 
οργάνου. 
§3. Οι Γενικές Συνελεύσεις διακρίνονται σε Τακτικές και Έκτακτες. Οι Τακτικές Γενικές 
Συνελεύσεις συνέρχονται στην έδρα της Εταιρείας, δυο φορές το χρόνο. Η πρώτη μέσα 
στο πρώτο τρίμηνο του έτους και αφορά πρώτα και κύρια τον Απολογισμό του 
προηγούμενου έτους λειτουργίας, όπου το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας είναι 
υποχρεωμένο να παρουσιάσει τον απολογισμό των δραστηριοτήτων καθώς και τον 
οικονομικό απολογισμό της Εταιρείας πριν την κατάρτιση του Ισολογισμού και του 
Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως και η δεύτερη το τελευταίο τρίμηνο πριν την 
λήξη της τρέχουσας εταιρικής χρήσης και αφορά πρώτα και κύρια στον προγραμματισμό 
και στον προϋπολογισμό της λειτουργίας της Εταιρείας για την επόμενη εταιρική χρήση. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να συγκαλεί σε έκτακτη συνεδρίαση τη Γενική 
Συνέλευση των μελών της Εταιρείας όταν κρίνει σκόπιμο. 
§4. Η Γενική Συνέλευση πρέπει να καλείται είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
ορισθείσα για τη συνεδρίαση με προσκλήσεις που αποστέλλονται προς τα μέλη της, 
υπολογιζόμενων και των εξαιρετέων ημερών. Σε περίπτωση επαναληπτικής Γενικής 
Συνέλευσης ή εξομοιούμενης προς αυτήν, η πιο πάνω προθεσμία συντέμνεται στο μισό. 
Η πρόσκληση των μελών σε Γενική Συνέλευση αναφέρει την χρονολογία, την ημέρα, την 
ώρα και το οίκημα όπου θα συνέλθει η συνέλευση και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης 
με σαφήνεια. 
§5. Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης όταν εκπροσωπείται τουλάχιστον το 1/3 των μελών της Εταιρείας τα 
οποία ταυτόχρονα κατέχουν τουλάχιστον το 1/2 των εταιρικών μεριδίων της. Αν δεν 
υπάρξει απαρτία κατά την πρώτη συνεδρίαση, συνέρχεται σε επαναληπτική συνέλευση 
μέσα σε είκοσι (20) πλήρεις ημέρες από την χρονολογία της ματαιωθείσης συνεδρίασης, 
προσκαλούμενη πριν από δέκα (10) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες, η οποία είναι σε 
απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα στα θέματα της ανεξάρτητα από τον αριθμό των 
παρόντων. Εξαιρετικά και προκειμένου  περί αποφάσεων που αφορούν την παράταση 
της διάρκειας ή διάλυση της Εταιρείας και τροποποίηση του παρόντος καταστατικού, η 
Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία όταν εκπροσωπούνται τουλάχιστον το 1/2 των 
μελών της Εταιρείας τα οποία κατέχουν τουλάχιστο το 1/2 των εταιρικών μεριδίων της. 
Οι δε αποφάσεις λαμβάνονται με πλειοψηφία των εταιρικών ψήφων που 
αντιπροσωπεύουν τα εταιρικά μερίδια των παρόντων μελών αυτής (ένα εταιρικό μερίδιο 
ισούται με μια ψήφο). Όπου αυτό κρίνεται εφικτό και εφόσον δεν εκφράζεται κατά κανένα 
τρόπο η διαφωνία του συνόλου των εταίρων η Γενική Συνέλευση της Εταιρείας μπορεί 
να πραγματοποιείται και με την μέθοδο της τηλεδιάσκεψης υπό τον όρο ότι πληρούνται 
όλες οι νόμιμες, τεχνικές και μη, προδιαγραφές. 
§6. Δικαίωμα παράστασης στην Γενική Συνέλευση, Τακτική ή Έκτακτη έχει κάθε μέλος 
που έχει εκπληρώσει τις ταμειακές του υποχρεώσεις. 
§7. Κάθε μέλος της Εταιρείας έχει τόσες ψήφους όσα είναι τα εταιρικά μερίδια 
συμμετοχής του στο  εταιρικό κεφάλαιο της Εταιρείας. 
§8. Κάθε εταίρος υποχρεούται να ορίζει νόμιμο αντιπρόσωπό του καθώς και τον 
αναπληρωτή αυτού στην Γενική Συνέλευση της Εταιρείας. 
§9. Απών αντιπρόσωπος μέλους στην Γενική Συνέλευση εκπροσωπείται νομίμως από 
τον αναπληρωματικό του. 
 

Άρθρο 11° 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

§1. Η Εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από έντεκα (11) 
μέλη: Τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γραμματέα, τον Ταμία και επτά (7) 
Συμβούλους. 
§2. Η Περιφέρεια Αττικής, με απόφαση του Περιφερειακού  Συμβουλίου, ορίζει τον 
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και άλλα πέντε (5) μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου με τους αναπληρωματικούς αυτών. Με απόφαση του ο Περιφερειάρχης 
μπορεί να αντικαθιστά τα υποδειχθέντα μέλη για σπουδαίο λόγο. Τα υπόλοιπα πέντε (5) 
μέλη εκλέγονται ως αντιπρόσωποι κάθε συμμετέχουσας κατηγορίας, με εκλογική 
διαδικασία που διενεργείται μεταξύ όλων των συμμετεχόντων εταίρων (εκτός της 
Περιφέρειας) στο πλαίσιο της εκάστοτε εκλογο - απολογιστικής Γενικής Συνέλευσης, 
όπου έκαστος εταίρος προτείνει υποχρεωτικά ένα πρόσωπο επιλογής του ως υποψήφιο 
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μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, προκειμένου σε αυτό να συμμετέχει  ένα μέλος από 
τις Συλλογικές Αγροτικές Οργανώσεις, ένα μέλος από Επιμελητήρια, ένα μέλος από 
Επιστημονικούς Φορείς και δύο μέλη από Επιχειρήσεις Δευτερογενούς τομέα ή / και  
Τριτογενούς τομέα (με τους αναπληρωτές αυτών). Μετά την πάροδο της πρώτης διετίας 
εκάστης θητείας, τα αναπληρωματικά μέλη των τακτικών μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου λαμβάνουν τη θέση των τακτικών  και τα τακτικά μέλη λαμβάνουν τη θέση 
των αναπληρωματικών (rotation) στη σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου και μέχρι το 
τέλος της θητείας του. 
§3. Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τετραετής και τα μέλη μπορούν να 
επαναπροσδιορίζονται ή να επανεκλέγονται απεριόριστα. 
§4. Το Διοικητικό Συμβούλιο μόλις εκλεγεί, συνέρχεται και συγκροτείται σε σώμα και 
εκλέγει Αντιπρόεδρο, Γραμματέα, Ταμία. Τη θέση του Προέδρου  καταλαμβάνει,  όπως 
προαναφέρθηκε, μέλος που ορίζει η Περιφέρεια Αττικής. 
§5. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί με απόφασή του, η οποία λαμβάνεται κατά 
πλειοψηφία ή, κατά προτίμηση, ομόφωνα από όλα τα μέλη του να αναθέτει αρμοδιότητες 
σε καθένα από τα μέλη του. 
§6. Κατ' εξαίρεση, το πρώτο προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο θα πραγματοποιήσει 
όλες τις διαδικασίες σύστασης και απαραίτητες πράξεις  διοίκησης της Εταιρίας  
μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση, που θα συνέλθει εντός  τριμήνου από την 
ολοκλήρωση της δημοσίευσης του παρόντος καταστατικού, είναι επταμελές, ορίζεται με 
το παρόν και απαρτίζεται από τα παρακάτω μέλη:  
1) Βοϊδονικόλας Σταύρος, Περιφερειακός Σύμβουλος ως Πρόεδρος, κάτοικος 
Κερατσινίου και επί της οδού Ακροπόλεως 15Α, με ΑΦΜ 035690608 της Δ.Ο.Υ. Πειραιά 
και ΑΔΤ 112330 εκδούσας αρχής Τ.Α. Πειραιά. 
2) Αγγελάκη Δήμητρα, Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως 
Αντιπρόεδρος, κάτοικος Αθηνών  και επί της οδού Γρίβα 39, με ΑΦΜ 141318486 της 
Δ.Ο.Υ. Χολαργού και ΑΔΤ Χ656862 εκδούσας αρχής Α.Τ. Αμπελοκήπων. 
3) Αδαμοπούλου Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλος, ως Ταμίας, κάτοικος Αγίου 
Δημητρίου και επί της οδού Ολύμπου 21, με ΑΦΜ 143382234 της Δ.Ο.Υ. Ηλιούπολης 
και ΑΔΤ ΑΕ035392 εκδούσας αρχής τα. Αγίου Δημητρίου. 
4) Σαββίδου Όλγα, Νομική εκπρόσωπος Περιφέρειας Αττικής, ως Γραμματέας, κάτοικος 
Αθηνών και επί της Λεωφόρου Συγγρού αρ .15-17, με ΑΦΜ 076966892 της Δ.Ο.Υ. Α’ 
Πειραιά  και ΑΔΤ Χ 201656 εκδούσας αρχής ΑΤ Β Περιστερίου. 
5) Ζαλούμη Όλγα, Προϊσταμένη Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής, ως 
Σύμβουλος, κάτοικος Αθηνών και επί της οδού Μητροπέτροβα 22, με ΑΦΜ 046818221 
της Δ.Ο.Υ. Ψυχικού και ΑΔΤ Π028302 εκδούσας αρχής ΛΑ΄ τμήμα Ασφαλείας. 
6) Παρασκευάκος Ιωάννης,  μέλος του Δ.Σ. του Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά, 
ως Σύμβουλος, κάτοικος Πειραιά και επί της οδού Καραϊσκου 88, με ΑΦΜ 021189155 
της Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας και ΑΔΤ ΑΚ243182 εκδούσας αρχής Τ.Α. Πειραιώς. 
7) Μαυρουδής Ιωάννης, μέλος Δ.Σ. της «Γαία Επιχειρείν», ως Σύμβουλος, κάτοικος 
Βούλας και επί της οδού Γ. Σεφέρη 5-7, με ΑΦΜ 131408656 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας και 
ΑΔΤ ΑΝ646176 εκδούσας αρχής Τ.Α. Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης. 
Ο προσωρινός Πρόεδρος έχει όλες τις αρμοδιότητες του Προέδρου του ΔΣ όπως αυτές 
περιγράφονται κατωτέρω και εξουσιοδοτείται δια του παρόντος να υπογράφει όλα τα 
απαραίτητα έγγραφα για την προσωρινή λειτουργία της εταιρίας, συμπεριλαμβανομένης 
της υπογραφής των εξουσιοδοτήσεων εκ μέρους του προσωρινού Διοικητικού 
Συμβουλίου προς άλλα πρόσωπα για την υλοποίηση των ενεργειών δημοσίευσης του 
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παρόντος και έναρξης της νόμιμης λειτουργίας του προς τις φορολογικές και άλλες 
αρχές.  
§7. Οι εταίροι επιθυμώντας να αποκτήσει η παρούσα Εταιρεία νομική προσωπικότητα, 
παρέχουν, με το παρόν καταστατικό, την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα προς το 
ανωτέρω προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο όπως προβεί, από κοινού ή κεχωρισμένως 
μέλος αυτού  ή τρίτο/τρίτα πρόσωπο/πρόσωπα που το ίδιο το προσωρινό Διοικητικό 
Συμβούλιο θα ορίσει, σε κάθε ενέργεια, πράξη ή δήλωση που απαιτείται, προκειμένου η 
παρούσα Εταιρεία να αποκτήσει νομική προσωπικότητα, σύμφωνα με το Νόμο. 
§8. Το Διοικητικό Συμβούλιο  συνεδριάζει στην έδρα της Εταιρείας  όποτε το απαιτούν 
οι ανάγκες της Εταιρείας, συγκαλούμενο από τον Πρόεδρο του ή τον νόμιμο 
αναπληρωτή του ή με αίτηση τριών (3) μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, 
υποχρεωμένου του Προέδρου, στην τελευταία αυτή περίπτωση να συγκαλέσει 
Διοικητικό Συμβούλιο, μέσα σε δέκα (10) πλήρεις ημέρες από την παράδοση της 
σχετικής αίτησης, η οποία πρέπει να περιλαμβάνει και τα θέματα που θα συζητηθούν. 
§9. Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα όταν 
παρίστανται σε αυτό έξι (6) τουλάχιστον μέλη του. Ο αριθμός αυτός έξι (6) αποτελεί και 
την ελάχιστη νομιμοποιητική βάση ύπαρξης Διοικητικού Συμβουλίου. Σε οποιαδήποτε 
άλλη περίπτωση, που το Διοικητικό Συμβούλιο μείνει κατά τη διάρκεια της θητείας του 
με λιγότερα από έξι (6) μέλη, αυτό  αποτελεί υποχρέωση η προκήρυξη νέων εκλογών. 
§10. Απόν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου εκπροσωπείται νομίμως από το 
αναπληρωματικό του. Σε περίπτωση που μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
απουσιάσει αδικαιολόγητα σε περισσότερες από πέντε (5) συνεχόμενες συνεδριάσεις, η 
θέση του αναπληρώνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου από το 
αναπληρωματικό του. 
§11. Οι συζητήσεις και οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου πιστοποιούνται με 
πρακτικά, που γράφονται στο, για το σκοπό αυτό, τηρούμενο βιβλίο και υπογράφονται 
από τον Πρόεδρο και τους Συμβούλους που παραστάθηκαν αυτοπρόσωπα κατά τη 
συνεδρίαση. Οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου λαμβάνονται με πλειοψηφία 
των παρόντων συμβούλων. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του 
Προέδρου. 
§12. Στο Διοικητικό Συμβούλιο μπορούν να συμμετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου, 
εκπρόσωποι των μελών της Εταιρείας ή συνεργαζόμενων φορέων των οποίων την 
παρουσία θα κρίνουν χρήσιμη τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
§13. Στον πρόεδρο και στον αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου καταβάλλονται 
έξοδα παράστασης, το ύψος των οποίων θα ορίζεται με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Επιπροσθέτως, στον πρόεδρο, στον αντιπρόεδρο και στα μέλη του Δ.Σ. 
καταβάλλεται αποζημίωση για κάθε συνεδρίαση, ποσό που θα καθορίζεται με την ίδια 
ως ανωτέρω  απόφαση. 

 
Άρθρο 12° 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
§1. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 
• Διοικεί την Εταιρεία και εισηγείται προς την Γενική Συνέλευση τους 

μακροπρόθεσμους στόχους και τη στρατηγική για την επίτευξή τους. 
• Παρέχει τις γενικές κατευθύνσεις και τις κατάλληλες εξουσιοδοτήσεις για την 

άσκηση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 
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• Εγκρίνει τα προγράμματα δράσης ετήσια και μακροπρόθεσμα και εισηγείται 
στην Γενική Συνέλευση τους προϋπολογισμούς λειτουργικών και λοιπών 
δαπανών. 

• Καθορίζει την γενική πολιτική και προτείνει πολιτικές στους επιμέρους τομείς 
λειτουργίας της  Εταιρείας. 

• Αποφασίζει για την τυχόν πρόσληψη Γενικού Διευθυντή ή και Οικονομικού 
Διευθυντή και τις αρμοδιότητες τους, προσωπικού για την στελέχωση της 
Γραμματείας του Διοικητικού Συμβουλίου και νομικών συμβούλων με σχέση 
έμμισθης εντολής. 

• Αποφασίζει για τις προσλήψεις προσωπικού, τις αναθέσεις των υπηρεσιών, τις 
συμβάσεις των στελεχών και την γενικότερη πολιτική εργασιών της Εταιρείας. 

• Ελέγχει τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και τον τυχόν Γενικό 
Διευθυντή. 

• Καταρτίζει τον εσωτερικό κανονισμό της Εταιρείας σύμφωνα με τον οποίο 
ρυθμίζονται η οργάνωση, η στελέχωση, η διάρθρωση, και οι αρμοδιότητες των 
υπηρεσιών της Εταιρείας, οι όροι πρόσληψης του προσωπικού και τα τυπικά 
προσόντα και οι κανόνες που διέπουν την υπηρεσιακή κατάσταση του 
προσωπικού καθώς και κάθε άλλη αναγκαία, για την αποτελεσματική λειτουργία 
της Εταιρείας, λεπτομέρεια. 

• Εισηγείται στην Γενική Συνέλευση την επιλογή ορκωτών ελεγκτών. 
• Είναι αρμόδιο για κάθε ζήτημα που, σύμφωνα με το σχετικό θεσμικό πλαίσιο, το 

παρόν καταστατικό και τον εσωτερικό κανονισμό δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες 
άλλου οργάνου της Εταιρείας. 

§2. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου: 
• Προΐσταται των συνεδριάσεών του, εκδίδει κι επικυρώνει με την υπογραφή του 

αντίγραφα και αποσπάσματα από τα εις χείρας της Εταιρείας πρωτότυπα, κάθε 
φύσης έγγραφα και αντίγραφα και αποσπάσματα από τα λογιστικά βιβλία της 
Εταιρείας, τα βιβλία πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Γενικών 
Συνελεύσεων, έχει δε και κάθε άλλη αρμοδιότητα που απονέμεται σε αυτόν με 
διατάξεις του παρόντος καταστατικού ή και με αποφάσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 

• Εκπροσωπεί την Εταιρεία ενώπιον οιουδήποτε τρίτου, ήτοι ενώπιον 
Δικαστηρίων, Δημοσίων Ταμείων και Κρατικών Οργανισμών, Τραπεζών και 
Ιδιωτικών Επιχειρήσεων. 

• Υπογράφει πάσης φύσεως συμβάσεις της Εταιρείας με οποιονδήποτε τρίτο και 
δεσμεύει την Εταιρεία, εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί συναλλαγματικές και 
γραμμάτια σε διαταγή και τραπεζικές επιταγές, πάντοτε κάτωθι της εταιρικής 
επωνυμίας της Εταιρείας. 

• Τηρεί τη σφραγίδα της Εταιρείας. 
• Υποχρεούται μετά την ετήσια απολογιστική συνέλευση της Εταιρείας, να 

παρουσιάζει τον απολογισμό και τις δράσεις της προηγούμενης χρονιάς και τον 
προγραμματισμό της επόμενης σε συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου. 

§3. Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, σε όλες 
τις αρμοδιότητές του, τον δε αντιπρόεδρο, ο οριζόμενος κάθε φορά από το Διοικητικό 
Συμβούλιο σύμβουλος. 
§4. Ο Γραμματέας τηρεί τα βιβλία πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου και των 
Γενικών Συνελεύσεων της Εταιρείας, το Μητρώο Μελών, διατηρεί το αρχείο και διεξάγει 
την αλληλογραφία της Εταιρείας. 
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§5. Ο Ταμίας ενεργεί την οικονομική διαχείριση της Εταιρείας, εισηγείται τον 
προϋπολογισμό και απολογισμό κάθε χρήσεως. Φροντίζει για τη σωστή και νόμιμη 
τήρηση των βιβλίων  της Εταιρείας και γενικά διεκπεραιώνει κάθε πρόβλημα οικονομικής 
φύσης. Συνυπογράφει τις πάσης φύσεως συμβάσεις της Εταιρείας. Συνυπογράφει και 
οπισθογραφεί με τον Πρόεδρο συναλλαγματικές και γραμμάτια σε διαταγή και τραπεζικές 
επιταγές, πάντοτε κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας. Τον ταμία απουσιάζοντα ή 
κωλυόμενο αναπληροί οριζόμενος εκάστοτε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας 
αναπληρωτής αυτού. 
§6. Οι σύμβουλοι διεξάγουν την επικοινωνία της Εταιρείας με κάθε είδους φορείς 
(Βιομηχανία, Πανεπιστήμια, κλπ), επικουρούν το γραμματέα στην τήρηση του αρχείου 
της Εταιρείας, είναι υπεύθυνοι της οργάνωσης και λειτουργίας των επιτροπών ή των 
ομάδων εργασίας που θα συστήσει το Διοικητικό Συμβούλιο για την μελέτη και 
επεξεργασία των ερευνητέων θεμάτων της Εταιρείας. 
§7. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να αναθέτει την ενάσκηση εξουσιών και 
αρμοδιοτήτων του (εκτός από εκείνων που απαιτούν συλλογική ενέργεια) καθώς και την 
εκπροσώπηση της Εταιρείας, σε ένα ή περισσότερα πρόσωπα (μέλη ή όχι), 
καθορίζοντας ταυτόχρονα και την έκταση της ανάθεσης αυτής. Επίσης, μπορεί να 
αποφασίζει τη συγκρότηση και λειτουργία επιτροπών καθώς και να διορίζει μέλη της σε 
συγκεκριμένα καθήκοντα. 
§8. Η εταιρική υπογραφή αποτελείται από την σφραγίδα της Εταιρείας και συνοδεύεται 
από την υπογραφή του Προέδρου και όταν κωλύεται του Αντιπροέδρου. Εξαιρετικά, 
εφόσον οποιαδήποτε πράξη διαχείρισης αφορά ποσό άνω των 5.000 € απαιτείται η 
σύμπραξη δυο ακόμη μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και η θέση των αντίστοιχων 
υπογραφών τους. 
 

Άρθρο 13° 
ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ - ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΒΙΒΛΙΑ 

§1. Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχόμενη από την πρώτη (1η) 
Ιανουαρίου και λήγουσα την τριακοστή πρώτη (31η) Δεκεμβρίου του ίδιου έτους, με 
εξαίρεση την πρώτη εταιρική χρήση η οποία ξεκινά από την υπογραφή του παρόντος 
και λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2024, οπότε κλείνονται και ισολογίζονται τα βιβλία της 
Εταιρείας και καταρτίζεται ο Ισολογισμός και ο Λογαριασμός Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
της τρέχουσας χρήσης και ο προϋπολογισμός της επόμενης εταιρικής χρήσης. 
§2. Ο Προϋπολογισμός και ο Ισολογισμός εγκρίνονται από τα μέλη στην πρώτη ετήσια 
τακτική Γενική Συνέλευση κατά τη συνήθη απαρτία και πλειοψηφία. 
§3. Βιβλία που τηρούνται στην Εταιρεία είναι, εκτός από τα οριζόμενα από τον νόμο για 
διπλογραφικά βιβλία και τα βιβλία πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων  και Διοικητικού 
Συμβουλίου, βιβλίο παγίων και το βιβλίο πρωτοκόλλου αλληλογραφίας. Τηρείται επίσης 
Μητρώο Μελών. 
§4. Η Εταιρεία υπόκειται σε κανονικό καθεστώς του εκάστοτε οριζόμενου ΦΠΑ και σε 
φορολογία εισοδήματος ως επιδιώκουσα και οικονομικό σκοπό. 
 

Άρθρο 14° 
ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

§1. Η Εταιρεία λύνεται με την πάροδο της διάρκειάς της ή εάν επέλθει αδυναμία ως προς 
την εκπλήρωση του σκοπού της. Η Εταιρεία επίσης μπορεί να λυθεί και προ της 
παρελεύσεως του χρόνου διάρκειάς της κατόπιν αποφάσεως της Γενικής Συνέλευσης 
των εταίρων με την αυξημένη απαρτία και πλειοψηφία του Άρθρου 10 του παρόντος. Σε 
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περίπτωση θανάτου, δικαστικής απαγορεύσεως, αποχωρήσεως εταίρου ή καταγγελίας 
από εταίρο, η Εταιρεία δεν λύεται αλλά συνεχίζεται μεταξύ των λοιπών εταίρων. Η 
Εταιρεία λύεται και με καταγγελία σύμφωνα με τα οριζόμενα σχετικά στον Αστικό Κώδικα 
(άρθρο 767). 
§2. Μετά την λύση της Εταιρείας ακολουθεί η εκκαθάριση. Χρέη εκκαθαριστών της 
Εταιρείας εκτελούν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της, εκτός αν η Γενική 
Συνέλευση αποφασίσει διαφορετικά. Οι εκκαθαριστές, αφού εξοφλήσουν τα χρέη της 
Εταιρείας επιμελούνται για την διάθεση του τυχόν απομένοντος υπολοίπου για τους 
σκοπούς της Εταιρείας, σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 

Άρθρο 15° 
ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Η Εταιρεία δεν είναι κερδοσκοπική και η ευθύνη των εταίρων για τα χρέη της Εταιρείας 
περιορίζεται αποκλειστικά και εξαντλείται στο ποσό της εισφοράς τους και μόνο. 
 

Άρθρο 16° 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Η εσωτερική λειτουργία της Εταιρείας θα διέπεται από Κανονισμό που συντάσσεται με 
ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου και εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση. 
 

Άρθρο 17° 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δύναται να συστήνει με απόφασή του, Επιστημονική - 
Συμβουλευτική Επιτροπή. Η Επιτροπή υποβοηθά το έργο του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Υποβάλλει έκθεση κάθε φορά που θα της ζητηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο ή από 
την πλειοψηφία των μελών του επί συγκεκριμένων θεμάτων. Αποτελείται από μέλη της 
ελληνικής επιστημονικής και ακαδημαϊκής κοινότητας, εμπειρογνώμονες και 
επαγγελματίες αναγνωρισμένου κύρους που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια ή σε 
γνωστικά πεδία σχετικά με το αντικείμενο της Εταιρείας. Τα μέλη της ορίζονται από το 
Διοικητικό Συμβούλιο. 
 

 
Άρθρο 18° 

ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ 
Για κάθε θέμα που δεν προβλέπεται από το παρόν καταστατικό θα εφαρμόζονται οι 
διατάξεις των άρθρων 741-784 Α.Κ. 
Αυτά συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν οι συμβαλλόμενοι και υπέγραψαν το 
συμφωνητικό αυτό που αποτελεί και το καταστατικό της ιδρυόμενης με το παρόν 
Εταιρείας. 
 

 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 
 
Θεωρώντας ότι η Αγροδιατροφική Σύμπραξη της Περιφέρειας Αττικής θα λειτουργήσει 
ως εταιρεία - εργαλείο ανάπτυξης και υποστήριξης του αγροδιατροφικού τομέα της 
Περιφέρειας, θα έχει θεσμικό ρόλο στην υπηρεσία του αγρότη, των τοπικών κοινωνιών 
και των προϊόντων, συμβολή στην επιστημονική τεκμηρίωση για τα προϊόντα και 
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συνέργειες με τον τουρισμό και την εστίαση, εισηγούμαστε την έγκριση των όρων του  
Καταστατικού της, επιφυλασσόμενοι για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα που 
τελικώς θα συμμετέχουν καθώς και των αριθμό των μεριδίων τους. 
 

Μετά το πέρας των τοποθετήσεων, ο Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία την ανωτέρω 
εισήγηση. 
 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 

μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 
και  

λαμβάνοντας υπόψη: 
▪ την υπ’ αριθμ. 159/2020 (ΑΔΑ: ΩΧΕΡ7Λ7-Β69) απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής, με θέμα: «Ίδρυση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την 
επωνυμία "Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Αττικής"», 
▪ την υπ’ αριθμ. 260236/27-02-2024 γνωμοδότηση του Γραφείου Νομικής 
Υποστήριξης Περιφερειάρχη & Συλλογικών Οργάνων της Περιφέρειας Αττικής, 
▪ την ανωτέρω εισήγηση της Δ/νσης Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής Περιφέρεας 
Αττικής, 

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

 
Την έγκριση των όρων του σχεδίου Καταστατικού της υπό ίδρυση Αστικής μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας 
Αττικής», επιφυλασσόμενο για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα που τελικώς θα 
συμμετέχουν καθώς και των αριθμό των μεριδίων τους, ως ακολούθως:  
 

Καταστατικό Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την Επωνυμία 
«Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Αττικής» 

 
«Στην Αθήνα, σήμερα την ….. οι παρακάτω συμβαλλόμενοι όπως παρίστανται και 
εκπροσωπούνται στο παρόν, σύμφωνα με τις αποφάσεις των συλλογικών τους 
οργάνων, ήτοι: 
1. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ» με Α.Φ.Μ. 997875116 

και έδρα την Αθήνα Αττικής νομίμως εκπροσωπούμενο από τον Περιφερειάρχη 
Αττικής κ. Νικόλαο Χαρδαλιά. 

2. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» με 
Α.Φ.Μ. 997018536 και έδρα το Αιγάλεω Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενο 
από τον Πρύτανη κ. Καλδή Παναγιώτη  

3. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ» με Α.Φ.Μ. 090002272 και έδρα την Αθήνα Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενο από την Πρόεδρο κ. Σοφία Κουνενάκη Εφραίμογλου. 

4. Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ» με Α.Φ.Μ. 090002315 και έδρα τον Πειραιά Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρο κ. Κορκίδη Βασίλειο. 

5. Η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ -ΛΕΣΧΗ 
ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΑΡΧΙΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ, ΑΡΤΕΡΓΑΤΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
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ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο 
«Λ.Α.Ε.Α. ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ, ACROPOLIS - CHEF'S CLUB OF ATTICA» με Α.Φ.Μ. 
997025472 και έδρα την Αθήνα Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον 
Πρόεδρο κ. Μουζάκη Κωνσταντίνο. 

6. Η ΕΝΩΣΗ ΟΙΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΝ.Ο.Α.Α.) με 
Α.Φ.Μ. 99051800 και έδρα το Πικέρμι Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από 
τον Πρόεδρο κ. Γκίκα Ανδρέα. 

7. Η ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΤΤΙΚΗΣ & ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  με 
Α.Φ.Μ. 090123426 έδρα Αθήνα, νομίμως εκπροσωπούμενη από την Πρόεδρο 
κ. Καρανάσιου-Ζούλοβιτς Λαμπρινή. 

8. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ με Α.Φ.Μ. 
90033457 και έδρα την Παιανία Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενος από τον 
Πρόεδρο κ.  Σταμάτη Παναγιώτη. 

9. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΥΤΩΡΙΟΥΧΩΝ 
ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ με Α.Φ.Μ. 96073480 και έδρα τις Αχαρνές Αττικής, 
νομίμως εκπροσωπούμενος από τον Πρόεδρο κ. Μεταξά Αλέξανδρο. 

10. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ με Α.Φ.Μ. 
996810083 και έδρα τον Μαραθώνα Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενος από 
τον Πρόεδρο κ.  Οικονομίδη Λάζαρο. 

11. Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ με Α.Φ.Μ. 
090033433 και έδρα το Κορωπί Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενος από τον 
Πρόεδρο κ. Γεωργάκη Σταμάτη.  

12. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο « GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ 
ΑΕ» με Α.Φ.Μ. 800548182 και έδρα τον Πειραιά  Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από την κ. Τσιφόρου Έλλη. 

13. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «INOVIA ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε» 
και διακριτικό τίτλο «INOVIA ΑΕ» με Α.Φ.Μ. 800467150 και έδρα την Παιανία  
Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Κυριακίδη Χαράλαμπο. 

14. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΓΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ 
ΓΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΡΕΑΤΟΣ» και διακριτικό τίτλο «ΜΕΓΑΣ ΓΥΡΟΣ Α.Ε» με Α.Φ.Μ. 998641125 και 
έδρα τον Ασπρόπυργο  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Λούστα 
Νικόλαο. 

15. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «GENFROCO ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ 
Α.Ε.», με Α.Φ.Μ. 095324249 και έδρα τον Ασπρόπυργο Αττικής νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Πυλιούνη Αθανάσιο. 

16. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΙΤΑΝΤΖΗΣ - ΦΥΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «ΚΙΤΑΝΤΖΗΣ 
ΦΥΤΑ Α.Ε.» με Α.Φ.Μ. 094188053 και έδρα την Κηφισιά Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Κιτάντζη Ιωάννη. 

17. Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Αττική Μελισσοκομική Εταιρεία -
Αλέξανδρος Πίττας» με Α.Φ.Μ. 094073329 και έδρα το Κρυονέρι Αττικής 
νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Πίττα Γεώργιο. 

18. Η Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΥΙΟΙ ΝΙΚ. ΠΡΙΦΤΗ Ο.Ε.» και 
διακριτικό τίτλο «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΕΛΑΙΩΝΕΣ» με Α.Φ.Μ. 998797250 και έδρα 
την Παιανία  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Πρίφτη Δημήτριο. 
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19. Η Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΤΕΒΕΛΗΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ» με Α.Φ.Μ. 82537198 και έδρα τη Νέα Ιωνία  Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Μουτεβελή Δημήτριο. 

20. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ & 
ΣΙΑ ΕΕ» και διακριτικό τίτλο «ΚΤΗΜΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΥ» με Α.Φ.Μ. 800896140 
και έδρα το Μαρκόπουλο Μεσογαίας Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από 
τον κ. Παπαγιαννάκο Βασίλειο. 

21. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ» και διακριτικό τίτλο «ΧΡΥΣΗ ΜΕΛΙΣΣΑ» με Α.Φ.Μ. 999163890 και έδρα το 
Κορωπί  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Κωστάκη Εμμανουήλ. 

22. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΤΑΜΕΑΤ Ε.Ε» με Α.Φ.Μ. 
997261179 και έδρα το Περιστέρι  Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον 
κ. Λιάκο Ευάγγελο. 

23. Η Ετερόρρυθμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΑΣ-ΜΑΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ» και 
διακριτικό τίτλο «ENERGAEA»με Α.Φ.Μ. 997728325 και έδρα το Κορωπί  
Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Δήμα Γεώργιο. 

24. Η Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό τίτλο «DRAKOULIS MEAT 
Μ.Ε.Π.Ε.», με Α.Φ.Μ. 998468521 και έδρα τη Βούλα Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Δρακούλη Ευστράτιο. 

25. Η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΓΡΟΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΠΕ» με Α.Φ.Μ. 095636454 και έδρα την Παλλήνη Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Σιδέρη – Παπαγιάννη Βασίλειο. 

26. Η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΠΟΥΜΠΑΣ Γ. Φ. ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΕΠΕ» με Α.Φ.Μ. 998571432 και έδρα τα Μελίσσια Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Μπούμπα Γεώργιο. 

27. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «OINOVATION WINES 
ΙΚΕ» με Α.Φ.Μ. 800746579 και έδρα την Αγία Παρασκευή Αττικής, νομίμως 
εκπροσωπούμενη από τον κ. Καβούνη Νικόλαο. 

28. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «AGROMEG IKE» με 
Α.Φ.Μ. 801196471 και έδρα τα Μέγαρα Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη 
από τον κ. Παπαβασίλη Γεώργιο. 

29. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΙΚΕ – DEARGREECE» με Α.Φ.Μ. 801057077 και έδρα την Παιανία 
Αττικής, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Μαζωνάκη Περογιαννάκη 
Αλέξανδρο. 

30. Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΥΛΩΝΑΣ-ΛΩΣ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» με Α.Φ.Μ. 801254884 και έδρα το Καπανδρίτι Αττικής, 
νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Λως Πέτρο Δημήτριο. 

31. Η Χασιώτη Μιράντα του Ιωάννη, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση, με Α.Φ.Μ.   
103242998 και Α.Δ.Τ.  ΑΜ018006 με έδρα το Μαρκόπουλο Αττικής. 

32. Ο Παναγιώτου Βασίλειος του Ιωάννη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
Α.Φ.Μ.   051661975 και Α.Δ.Τ.  Χ101146 με έδρα το Μαρκόπουλο Μεσογαίας 
Αττικής. 

33. Ο Βασιλάκος Ευάγγελος του Δημητρίου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση 
με Α.Φ.Μ.   050562730 και Α.Δ.Τ.  ΑΖ078762 με έδρα το Πολυδένδρι Αττικής. 
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34. Η Διαμαντέα Σοφία του Παναγιώτη, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
Α.Φ.Μ.   130324948 και Α.Δ.Τ.  ΑΡ106942 με έδρα την Καλλιθέα Αττικής. 

35. Ο Ζεγγίνης Δημήτριος του Ευαγγέλου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΖΕΓΓΙΝΗΣ», με Α.Φ.Μ.   051397766 και Α.Δ.Τ.  
Ζ148737 με έδρα το Μαραθώνα Αττικής. 

36. Ο Κουλοχέρης Σταύρος του Θεοφάνη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΚΤΗΜΑ ΕΥΟΙΝΟΣ», με Α.Φ.Μ.   023116969 και Α.Δ.Τ.  
ΑΚ502978 με έδρα τα Σπάτα Αττικής. 

37. Ο Μέρης Νικόλαος του Δημητρίου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΕΛΑΪΝΟΝ» με Α.Φ.Μ.   033879667 και Α.Δ.Τ.  ΑΖ533961 με 
έδρα τον Γέρακα Αττικής. 

38. Ο Πανάς Σπυρίδων του Βασιλείου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
Α.Φ.Μ.   071892340 και Α.Δ.Τ.  Ξ 474744 με έδρα τα  Σπάτα Αττικής. 

39. Ο Κατσίκης Κωνσταντίνος του Ιωάννη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «ΙΔΑΙΟΝ ΝΕΚΤΑΡ» με Α.Φ.Μ.   059617320 και Α.Δ.Τ.  
ΑΚ772836 με έδρα το  Καπανδρίτι Αττικής. 

40. Η Κοσκερίδου Αγγελική του Παναγιώτη, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «DR. ANGEL'S INNOVATIVE AND ORGANIC PRODUCTS» με 
Α.Φ.Μ.  116730817 και Α.Δ.Τ.  ΑΟ906753 με έδρα την Αθήνα. 

41. Ο Σωφρόνης Δημήτριος του Ιωάννη, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «CECROPSOLIVEOIL» με Α.Φ.Μ. 072580771 και Α.Δ.Τ.  
ΑΙ517153 με έδρα το  Κορωπί Αττικής. 

42. Η Σακαρίκου Χριστίνα του Μάρκου, η οποία διατηρεί ατομική επιχείρηση με 
διακριτικό τίτλο «CHRISTIE'S» με Α.Φ.Μ. 120498295 και Α.Δ.Τ. ΑΗ133379 με 
έδρα τη Νέα Μάκρη Αττικής. 

43. Ο Τσούρης Ελευθέριος του Αναστασίου, ο οποίος διατηρεί ατομική επιχείρηση 
με διακριτικό τίτλο «TSOURIS WINES» με Α.Φ.Μ. 036829946 και Α.Δ.Τ. 
ΑΚ502825 με έδρα τα Σπάτα Αττικής. 
 

λαμβάνοντας υπόψη την δυνατότητα που τους παρέχεται από το άρθρο 35 του Νόμου 
4384/2016, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν αμοιβαίως την ίδρυση Αστικής, Μη 
Κερδοσκοπικής, Εταιρείας κατά τα άρθρα 741-784 του Αστικού Κώδικα η οποία θα 
δημοσιευθεί νομίμως όπως  ο νόμος ορίζει, και με τους παρακάτω όρους και 
συμφωνίες: 

 
Άρθρο 1° 
ΣΥΣΤΑΣΗ 

Συστήνεται με το παρόν Αστική Εταιρεία Μη Κερδοσκοπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρων 741 επ. Α.Κ. του Νόμου 3852/2010 όπως ισχύει και του άρθρου 
35 του Νόμου 4384/2016. 

Άρθρο 2 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Η επωνυμία της Εταιρείας είναι «ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ» και διακριτικό τίτλο «ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ». Για την σχέση της Εταιρείας με την Αλλοδαπή θα χρησιμοποιείται η 
επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος με λατινικούς χαρακτήρες ως εξής 
«AGRONUTRITIONAL PARTNERSHIP ATTICA REGION». 
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Άρθρο 3 
ΕΔΡΑ 

Έδρα της συνιστώμενης Aστικής Mη Kερδοσκοπικής Εταιρείας (εν συντομία «η 
Εταιρία») ορίζεται η Αθήνα ως έδρα της Περιφέρειας Αττικής και συγκεκριμένα το κτίριο 
επί της οδού ………………………. Με απόφαση των μελών της, η Εταιρεία δύναται να 
λειτουργεί παραρτήματα σε Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Αττικής και σε 
πόλεις και διαμερίσματα της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Η Εταιρεία μπορεί να 
αλλάζει διεύθυνση στα όρια της Περιφέρειας Αττικής, χωρίς να απαιτείται τροποποίηση 
του καταστατικού της. 
 

Άρθρο 4 
ΣΚΟΠΟΙ 

Οι σκοποί της εταιρίας είναι μη κερδοσκοπικοί και η επίτευξη αυτών θα γίνεται χωρίς τη 
διανομή κερδών στους εταίρους της, το οποίο θα επανεπενδύεται με απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης. 
 
§1. Βασικοί σκοποί της Εταιρείας είναι η υποστήριξη, ανάδειξη, προβολή, προώθηση 
και εξωστρέφεια των αγροδιατροφικών προϊόντων των μελών της, που παράγονται στα 
διοικητικά όρια της Περιφέρειας, στην περιφερειακή, εθνική και διεθνή αγορά καθώς και 
η παροχή υπηρεσιών τεκμηρίωσης, υποστήριξης και προώθησης του Επιχειρησιακού 
Σχεδίου Ανάπτυξης του Αγροτικού και Αγροδιατροφικού Τομέα, όπως αυτό εκάστοτε 
θα επικαιροποιείται με βάση τις αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής. 
 
§2. Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη θα επιχειρήσει με τις δράσεις της και με τη συμμετοχή 
της σε ευρωπαϊκά προγράμματα και εργαλεία χρηματοδότησης, αφενός μεν να 
υποστηρίξει, να προβάλει και να προωθήσει τα τοπικά αγροτικά και αγροδιατροφικά 
προϊόντα των μελών της στις εγχώριες και διεθνείς αγορές μέσω της ανάπτυξης ή 
ενίσχυσης υπαρχόντων ίδιων, κοινών και ενιαίων μηχανισμών και πρωτοβουλιών 
άλλων φορέων (ενδεικτικά, αγρότες, συλλογικοί φορείς, ιδιωτικοί φορείς, διεθνείς και 
ευρωπαϊκοί οργανισμοί κλπ), αφετέρου δε να ενισχύσει την  εφοδιαστική αλυσίδα 
αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες που θα συμβάλουν στην αύξηση της «ζήτησης» των 
τοπικά παραγόμενων προϊόντων από τους κατοίκους και τους επισκέπτες της 
Περιφέρειας και στην εδραίωση του brand name της Αττικής στον αγροδιατροφικό 
τομέα. 
 
§3. Αναλυτικότερα, στόχοι της Εταιρείας είναι: 
1. Η με κάθε νόμιμο τρόπο ανάδειξη και παρουσίαση των ωφελημάτων της τοπικής και 

Μεσογειακής Διατροφής. 
2. Η βελτίωση της αναγνωρισιμότητας και κατ' επέκταση της ζήτησης των 

αγροδιατροφικών προϊόντων της Αττικής. 
3. Η διαφύλαξη των παραδοσιακών και υγιεινών προτύπων διατροφής. 
4. Η μείωση της απόστασης μεταξύ παραγωγών-καταναλωτών.. 
5. Η προβολή και προώθηση τοπικών προϊόντων υψηλής ποιότητας και ασφάλειας, με 

ισχυρά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα την τοπικότητα και την πολιτιστική 
κληρονομιά και ο σχεδιασμός και η υλοποίηση ολοκληρωμένου προωθητικού 
προγράμματος για τα αγροδιατροφικά προϊόντα που παράγονται στην Αττική. 

6. Εκπαιδευτική υποστήριξη και κατάρτιση   διαφόρων  επαγγελματικών κλάδων του 
αγροδιατροφικού τομέα της Περιφέρειας.   
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7. Έρευνα, ανάδειξη, προώθηση, και  ενίσχυση, της ασφάλειας και ποιότητας 
τροφίμων  ζωικής προέλευση και των  καλών πρακτικών ευζωίας και ηθικής  στην 
ζωική παράγωγη  της Περιφέρειας.  

8. Η ενθάρρυνση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων του αγροδιατροφικού τομέα της 
Περιφέρειας και η συνεργασία με τους φορείς της κεντρικής κυβέρνησης στην 
κατεύθυνση αυτή. 

9. Η δημιουργία συνεργειών μεταξύ πρωτογενή και μεταποιητικού τομέα της 
Περιφέρειας. 

10. Η δημιουργία συνεργειών μεταξύ του αγροδιατροφικού τομέα και των κλάδων της 
εστίασης και του τουρισμού της Περιφέρειας. 

11. Η ανάπτυξη και η διάχυση της έρευνας και της καινοτομίας στους τομείς της 
παραγωγής, της μεταποίησης και της εμπορίας των αγροδιατροφικών προϊόντων. 

12. Η διάσωση και προώθηση των τοπικών ποικιλιών και φυλών, οι οποίες σε αρκετές 
περιπτώσεις απειλούνται με εξαφάνιση. 

13. Η εκπαιδευτική υποστήριξη και η αύξηση ευκαιριών απασχόλησης του ανθρώπινου 
δυναμικού στον αγροτικό και αγροδιατροφικό τομέα της Περιφέρειας. 

14. Η ανάδειξη και προώθηση των αειφορικών και φιλοπεριβαλλοντικών πρακτικών που 
ακολουθούνται σε όλα τα στάδια της παραγωγής και μεταποίησης αγροδιατροφικών 
προϊόντων. 

15. Η διατήρηση της τοπικής αγροτικής κληρονομιάς και του φυσικού αγροτικού 
περιβάλλοντος. 

16. Η παρακολούθηση των εξελίξεων και των τάσεων όσον αφορά στις διατροφικές 
προτιμήσεις του καταναλωτικού κοινού στην εγχώρια και σε διεθνείς αγορές-
στόχους. 

17. Η αναγνώριση, μελέτη και ανάληψη δράσης για την αντιμετώπιση θεμάτων που 
σχετίζονται με την οργάνωση και λειτουργία του αγροδιατροφικού τομέα της 
Περιφέρειας. 

18. Η ενεργός συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης σε Επιχειρησιακές Ομάδες 
όλων των Ευρωπαϊκών Συμπράξεων Καινοτομίας (ΕΣΚ) οι οποίες θα αφορούν τον 
αγροδιατροφικό τομέα, το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή. 

19. Η συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης ως Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) 
των αντίστοιχων Μέτρων «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων 
-CLLD/LEADER» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας της 
εκάστοτε Προγραμματικής Περιόδου. 

20. Η συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης σε Επιχειρησιακά Προγράμματα και 
σε ευρωπαϊκά προγράμματα ως εταίρος ή/και ως διαχειριστής τους και η 
χρησιμοποίηση  ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών εργαλείων,  η συμμετοχή σε 
ευρωπαϊκά και διεθνή φόρα, εκθέσεις, συνέδρια, επιτροπές και άλλες εξωστρεφείς 
δραστηριότητες, προκειμένου να υλοποιήσει τους σκοπούς της. 

21. Η οργάνωση και δημιουργία δημοπρατηρίου και η προώθηση του «καλαθιού των 
αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας» με προϊόντα που αναδεικνύουν την 
ταυτότητα της περιοχής, έχουν φήμη και αναδεικνύουν την ταυτότητα της, 
προκειμένου να ενισχυθεί η τοπική οικονομία και απασχόληση και το αγροτικό 
εισόδημα και η ανάληψη δράσεων που εμπεδώνουν την εταιρική κοινωνική ευθύνη. 

22. Η συμμετοχή της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης στο πλαίσιο της εκπλήρωσης των 
καταστατικών σκοπών της σε ευρωπαϊκά και διεθνή δίκτυα πόλεων και 
περιφερειών, σε ευρωπαϊκά και διεθνή προγράμματα, σε πρωτοβουλίες της ΕΕ και 
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του Συμβουλίου της Ευρώπης και σε πολιτιστικές και προωθητικές των 
αγροδιατροφικών προϊόντων εκδηλώσεις. 

 
§4. Οι σκοποί της Εταιρείας είναι κοινωφελείς και η επίτευξη αυτών θα γίνεται χωρίς 
την διανομή κέρδους στους εταίρους της. 
 

Άρθρο 5° 
ΜΕΣΑ 

§1. Για την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών η Εταιρεία μπορεί να αναπτύξει ενδεικτικά 
τις εξής δραστηριότητες: 

• Παροχή γνωμοδοτήσεων για τη βελτίωση της εμπορικής και διατροφικής αξίας των 
αγροδιατροφικών προϊόντων της Περιφέρειας Αττικής. 

• Σύναψη συμφωνιών για την παροχή υπηρεσιών προς τα μέλη της ή και άλλους 
συλλογικούς φορείς ή μεμονωμένες επιχειρήσεις της Περιφέρειας ή τους 
μεμονωμένους αγρότες σχετικά με τους τρόπους προώθησης, διανομής και 
βελτίωσης της ποιότητας των προϊόντων τους με στόχο την καλύτερη διείσδυση τους 
στις τοπικές, εθνική και διεθνείς αγορές (ξενοδοχεία, εστιατόρια, αλυσίδες λιανικής 
πώλησης, λαϊκές και δημοτικές αγορές, δημοπρατήρια αγροτικών προϊόντων κλπ). 

• Σχεδιασμός και οργάνωση δράσεων ενημέρωσης - πληροφόρησης ενδιαφερομένων 
(όπως συνέδρια, σεμινάρια, διαλέξεις, έντυπο υλικό, συναντήσεις, διαδικτυακές 
αναρτήσεις κλπ) για τα πλεονεκτήματα των αγροδιατροφικών προϊόντων της 
Περιφέρειας. 

• Συμμετοχή σε εθνικές και διεθνείς εκθέσεις καθώς και σε εθνικά και κοινοτικά 
προγράμματα προβολής και προώθησης αγροδιατροφικών προϊόντων. 

• Ανάπτυξη διμερών επαφών σε εθνικό ή διεθνές επίπεδο με αντίστοιχους φορείς, 
επιχειρήσεις, περιφέρειες ή άλλες εθνικές ή υπερεθνικές οντότητες για την 
προώθηση των προϊόντων της Περιφέρειας. 

• Επεξεργασία προτάσεων και εισήγηση στρατηγικών προς τους αρμόδιους για τη 
βέλτιστη αξιοποίηση των εθνικών και κοινοτικών πόρων και συμμετοχή της 
Εταιρείας σε ευρωπαϊκά προγράμματα. 

• Ανάπτυξη συνεργασιών με φορείς (Πανεπιστήμια, Ερευνητικούς Φορείς, 
Επιμελητήρια, Υπηρεσίες, Οργανισμούς, Εταιρίες, Συνεταιρισμούς, Ομάδες 
παραγωγών, Ενώσεις, Κοινοπραξίες κλπ) σε Ελληνικό και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, 
για την από κοινού προώθηση κοινών στόχων και προγραμμάτων και την ανταλλαγή 
πληροφοριών, ιδεών και εμπειριών. 

• Προβολή του έργου, της αγροτικής δραστηριότητας και των προϊόντων των 
παραγωγών και επιχειρήσεων της Περιφέρειας και την προώθηση της παρουσίας 
τους σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, καθώς και την τοποθέτηση των 
προϊόντων τους μέσα στις τάσεις της σύγχρονης γαστρονομίας. 

• Δημιουργία και λειτουργία σχήματος πιστοποίησης που θα παραπέμπει στα 
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της Περιφέρειας Αττικής και θα επικοινωνεί τις αξίες του 
τόπου μας μέσω των επιχειρήσεων που θα πληρούν τις κατά περίπτωση απαιτήσεις 
και πρότυπα. 

• Χορήγηση πιστοποίησης ή/και σήματος προέλευσης και ποιότητας (brand name) 
στις επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού τομέα που θέλουν να ενταχθούν στον 
Κατάλογο των Συνεργαζόμενων Μελών της Αγροδιατροφικής  Σύμπραξης. 
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• Διενέργεια ερευνών αγοράς, καθώς και κάθε άλλης έρευνας που θα συμβάλλει στην 
επίτευξη του σκοπού της Εταιρείας. 

• Συμμετοχή σε άλλες εταιρείες ή επιχειρήσεις της ημεδαπής ή αλλοδαπής με όμοιο ή 
παρεμφερή σκοπό, μετά από σχετική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 
Εταιρείας. 

• Δημιουργία και λειτουργία διαδικτυακού κόμβου με σκοπό την πληροφόρηση, την 
προβολή και την προώθηση των τοπικών προϊόντων, τη συνέργεια, την ανταλλαγή 
πληροφοριών και τη διενέργεια εμπορικών συναλλαγών μεταξύ των επιχειρήσεων 
του αγροδιατροφικού τομέα, αλλά και ποικίλων υποστηρικτικών ή παράπλευρων 
υπηρεσιών και δραστηριοτήτων που σχετίζονται με την λειτουργία της 
αγροδιατροφικής αλυσίδας. 

• Συγκρότηση προσαρμοσμένης οργανωτικής υποδομής και θέσπιση σχετικών 
κανόνων για την εξυπηρέτηση των σκοπών. 

• Κάθε άλλη συναφής προς τα προαναφερόμενα ενέργεια που θα αποβλέπει στην 
προώθηση των αγροδιατροφικών προϊόντων που παράγονται στην Περιφέρεια 
Αττικής. 

Άρθρο 6° 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η Εταιρεία έχει διάρκεια είκοσι (20) έτη από την ημέρα της καταχωρήσεως του 
παρόντος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ),  μπορεί όμως να παραταθεί πριν 
από την λύση της με την ειδική πλειοψηφία και απαρτία του άρθρου 10. 
 

Άρθρο 7° 
ΜΕΛΗ 

§1. Μέλη της Εταιρείας (εταίροι) είναι τα ανωτέρω συμβαλλόμενα  ιδρυτικά μέλη της 
(φυσικά ή νομικά πρόσωπα οιασδήποτε μορφής), τα οποία εκπροσωπούνται 
νόμιμα. 
 
§2. Επιτρέπεται η είσοδος νέων μελών. Για την εγγραφή νέου μέλους απαιτείται 
υποβολή αίτησης του ενδιαφερομένου προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, 
το οποίο την αποδέχεται εφόσον κατά την κρίση του συντρέχουν οι αναγκαίες 
προϋποθέσεις και εφόσον γίνονται δεκτά από το υποψήφιο μέλος οι σκοποί, το 
καταστατικό και ο κανονισμός λειτουργίας της Εταιρείας. 
 
§3. Κάθε μέλος δύναται ανά πάσα στιγμή να αποχωρήσει από την Εταιρεία 
γνωστοποιώντας την απόφασή του με έγγραφη δήλωση προς τον Πρόεδρο, η 
οποία γνωστοποιείται υποχρεωτικώς προς τα υπόλοιπα μέλη της Εταιρείας, κατ’ 
ελάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν την αποχώρησή του. Στα αποχωρούντα από 
την Εταιρεία μέλη δεν επιστρέφεται η εισφορά. 
 
§4. Συμπεριφορά εταίρου που με πράξεις ή παραλείψεις αντιβαίνει ευθέως στους 
σκοπούς της Εταιρείας συνεπάγεται την έκπτωσή του από την ιδιότητα του εταίρου 
με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 
§5. Ρητά συμφωνείται ότι απαγορεύεται η καθ' οιονδήποτε τρόπο και για 
οιονδήποτε λόγο μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου ή της εταιρικής ιδιότητας σε άλλο 
πρόσωπο. 

ΑΔΑ: 6ΨΗΕ7Λ7-ΚΟΥ



29 

 

 

Άρθρο 8° 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

§1. Το κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται στο ποσό των 141.600 € (Εκατόν σαράντα μία 
χιλιάδες και εξακόσια ευρώ) διαιρούμενο σε 472 εταιρικά μερίδια αξίας 300 € (τριακόσια 
ευρώ) έκαστο. Στο σχηματισμό του κεφαλαίου συμμετέχουν η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
κατά ποσοστό 48,94% με 231 εταιρικά μερίδια, το ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΑΘΗΝΩΝ κατά ποσοστό 9,96% με  47 εταιρικά μερίδια, το 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κατά ποσοστό 9,96% με 47 εταιρικά μερίδια, η 
GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κατά ποσοστό 
9,96% με 47 εταιρικά μερίδια, η ΕΝΩΣΗ ΟΙΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΝ.Ο.Α.Α.) κατά ποσοστό 4,24% με 20 εταιρικά μερίδια, η ΜΕΓΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ κατά ποσοστό 4,24% με 20 εταιρικά 
μερίδια, η GENFROCO ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ Α.Ε. κατά ποσοστό 2,12% με 10 
εταιρικά μερίδια, το ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ κατά 
ποσοστό 1,06% με 5 εταιρικά μερίδια, η ΚΙΤΑΝΤΖΗΣ - ΦΥΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατά ποσοστό 1,06% με 5 εταιρικά μερίδια,  
η ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΤΤΙΚΗΣ & ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  κατά ποσοστό 
0,64% με  3 εταιρικά μερίδια, η ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
κατά ποσοστό 0,64% με 3 εταιρικά μερίδια, η ΜΕΤΑΜΕΑΤ Ε.Ε  κατά ποσοστό 
0,42% με 2 εταιρικά μερίδια, η ΜΥΛΩΝΑΣ-ΛΩΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΙΚΕ κατά 
ποσοστό 0,42% με 2 εταιρικά μερίδια και οι υπόλοιποι φορείς έκαστος κατά ποσοστό 
0,21% και με ένα εταιρικό μερίδιο. 
 
§2. Αύξηση του κεφαλαίου της Εταιρείας μπορεί να γίνει με απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης, κατόπιν σχετικής εισήγησης του Διοικητικού Συμβουλίου. Στις αυξήσεις 
του κεφαλαίου της Εταιρείας τα ποσοστά συμμετοχής των εταίρων για το σχηματισμό 
του κεφαλαίου μπορεί να τροποποιηθούν αλλά το ποσοστό συμμετοχής της 
Περιφέρειας Αττικής δεν μπορεί να μειωθεί κάτω του 34% και κανένας άλλος εταίρος 
δεν μπορεί να συμμετάσχει αρχικώς, αλλά και σε τυχόν αυξήσεις, με ποσοστό 
συμμετοχής μεγαλύτερο του 10% επί του όλου. 
 

Άρθρο 9° 
ΠΟΡΟΙ 

§1. Εκτός από την εισφορά των εταίρων για το σχηματισμό του εταιρικού κεφαλαίου, 
πόροι της Εταιρείας μπορεί να είναι ιδίως:  
α. Η εισφορά εγγραφής νέων μελών.  
β. Η ετήσια συνδρομή των μελών όπως αυτή ορίζεται από την Γενική Συνέλευση. Είναι 
δυνατόν με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης να ορίζονται κατηγορίες μελών, με 
διαφοροποίηση του ύψους της συνδρομής των μελών κάθε κατηγορίας.  
γ. Έκτακτες εισφορές που ορίζονται από την Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό 
Συμβούλιο.  
δ. Συνδρομές των μελών της Εταιρείας ως και των υποστηρικτών της.  
ε. Κάθε πρόσοδος από την εν γένει δραστηριότητα της συμπεριλαμβανομένων των 
εσόδων από συμμετοχές της σε εθνικά, περιφερειακά, συγχρηματοδοτούμενα 
ευρωπαϊκά προγράμματα και αξιοποίηση εθνικών πόρων και ευρωπαϊκών 
χρηματοδοτικών εργαλείων και ταμείων.  
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στ. Κάθε φύσεως επιχορηγήσεις εθνικών και κοινοτικών αρχών ή ΝΠΙΔ και ΝΠΔΔ 
(Βιομηχανιών, Ινστιτούτων και Εμπορικών Οργανισμών κλπ), ιδρυμάτων, 
αναπτυξιακών εταιριών και περιφερειακών ταμείων ανάπτυξης, του Ελληνικού Κράτους 
και εποπτευόμενων από αυτό φορέων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  και κονδύλια από 
τη συμμετοχή σε προγράμματα ευρωπαϊκά, συγχρηματοδοτούμενα ή εθνικά.  
ζ. Τυχόν χορηγίες προς την Εταιρεία, από ιδιώτες, ΝΠΙΔ κάθε είδους, ιδρύματα, 
σωματεία, το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, συλλόγους, εθνικούς, ευρωπαϊκούς και 
διεθνείς φορείς,. 
η. Κάθε δωρεά, κληρονομιά ή κληροδοσία υπέρ της Εταιρείας.  
θ. Τόκοι από καταθέσεις της Εταιρείας σε τράπεζες ή άλλους πιστωτικούς οργανισμούς. 
 
§2. Το σύνολο των εσόδων της Εταιρείας από κάθε πηγή θα διατίθεται για την 
εξυπηρέτηση των σκοπών της και για την κάλυψη των αναγκών μισθοδοσίας και 
καταβολής αποζημιώσεων όπου κατωτέρω ορίζεται  και δεν θα διανέμεται σε καμία 
περίπτωση στους εταίρους ως κέρδος, γιατί η Εταιρεία είναι μη κερδοσκοπική. 
 

Άρθρο 10° 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

§1. Η Γενική Συνέλευση των μελών της Εταιρείας είναι το ανώτατο όργανό της και έχει 
αποφασιστική αρμοδιότητα για κάθε υπόθεση που την αφορά. Οι νόμιμες αποφάσεις 
της δεσμεύουν και τους απόντες ή διαφωνούντες εταίρους. 
 
§2. Η Γενική Συνέλευση είναι η μόνη αρμόδια να αποφασίσει για: α. Κάθε τροποποίηση 
του καταστατικού που δεν αλλοιώνει τους σκοπούς της Εταιρείας όπως ορίζονται στο 
Άρθρο 4. β. Παράταση της διάρκειας ή διάλυση της Εταιρείας γ. Εκλογή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου όπως ορίζονται κατά το Άρθρο 11 του παρόντος καταστατικού.    
δ. Εκλογή ελεγκτών κατόπιν σχετικής εισήγησης του Διοικητικού Συμβουλίου. ε. 
Έγκριση του ισολογισμού και της έκθεσης διαχείρισης. στ. Την απαλλαγή των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου. ζ. Για κάθε θέμα που δεν υπάγεται στην αρμοδιότητα 
άλλου οργάνου. 
 
§3. Οι Γενικές Συνελεύσεις διακρίνονται σε Τακτικές και Έκτακτες. Οι Τακτικές Γενικές 
Συνελεύσεις συνέρχονται στην έδρα της Εταιρείας, δυο φορές το χρόνο. Η πρώτη μέσα 
στο πρώτο τρίμηνο του έτους και αφορά πρώτα και κύρια τον Απολογισμό του 
προηγούμενου έτους λειτουργίας, όπου το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας είναι 
υποχρεωμένο να παρουσιάσει τον απολογισμό των δραστηριοτήτων καθώς και τον 
οικονομικό απολογισμό της Εταιρείας πριν την κατάρτιση του Ισολογισμού και του 
Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως και η δεύτερη το τελευταίο τρίμηνο πριν την 
λήξη της τρέχουσας εταιρικής χρήσης και αφορά πρώτα και κύρια στον 
προγραμματισμό και στον προϋπολογισμό της λειτουργίας της Εταιρείας για την 
επόμενη εταιρική χρήση. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να συγκαλεί σε έκτακτη 
συνεδρίαση τη Γενική Συνέλευση των μελών της Εταιρείας όταν κρίνει σκόπιμο. 
 
§4. Η Γενική Συνέλευση πρέπει να καλείται είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από 
την ορισθείσα για τη συνεδρίαση με προσκλήσεις που αποστέλλονται προς τα μέλη της, 
υπολογιζόμενων και των εξαιρετέων ημερών. Σε περίπτωση επαναληπτικής Γενικής 
Συνέλευσης ή εξομοιούμενης προς αυτήν, η πιο πάνω προθεσμία συντέμνεται στο μισό. 
Η πρόσκληση των μελών σε Γενική Συνέλευση αναφέρει την χρονολογία, την ημέρα, 
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την ώρα και το οίκημα όπου θα συνέλθει η συνέλευση και τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης με σαφήνεια. 
 
§5. Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης όταν εκπροσωπείται τουλάχιστον το 1/3 των μελών της Εταιρείας 
τα οποία ταυτόχρονα κατέχουν τουλάχιστον το 1/2 των εταιρικών μεριδίων της. Αν δεν 
υπάρξει απαρτία κατά την πρώτη συνεδρίαση, συνέρχεται σε επαναληπτική συνέλευση 
μέσα σε είκοσι (20) πλήρεις ημέρες από την χρονολογία της ματαιωθείσης 
συνεδρίασης, προσκαλούμενη πριν από δέκα (10) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες, η 
οποία είναι σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα στα θέματα της ανεξάρτητα από τον 
αριθμό των παρόντων. Εξαιρετικά και προκειμένου  περί αποφάσεων που αφορούν την 
παράταση της διάρκειας ή διάλυση της Εταιρείας και τροποποίηση του παρόντος 
καταστατικού, η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία όταν εκπροσωπούνται 
τουλάχιστον το 1/2 των μελών της Εταιρείας τα οποία κατέχουν τουλάχιστο το 1/2 των 
εταιρικών μεριδίων της. Οι δε αποφάσεις λαμβάνονται με πλειοψηφία των εταιρικών 
ψήφων που αντιπροσωπεύουν τα εταιρικά μερίδια των παρόντων μελών αυτής (ένα 
εταιρικό μερίδιο ισούται με μια ψήφο). Όπου αυτό κρίνεται εφικτό και εφόσον δεν 
εκφράζεται κατά κανένα τρόπο η διαφωνία του συνόλου των εταίρων η Γενική 
Συνέλευση της Εταιρείας μπορεί να πραγματοποιείται και με την μέθοδο της 
τηλεδιάσκεψης υπό τον όρο ότι πληρούνται όλες οι νόμιμες, τεχνικές και μη, 
προδιαγραφές. 
 
§6. Δικαίωμα παράστασης στην Γενική Συνέλευση, Τακτική ή Έκτακτη έχει κάθε μέλος 
που έχει εκπληρώσει τις ταμειακές του υποχρεώσεις. 
 
§7. Κάθε μέλος της Εταιρείας έχει τόσες ψήφους όσα είναι τα εταιρικά μερίδια 
συμμετοχής του στο  εταιρικό κεφάλαιο της Εταιρείας. 
 
§8. Κάθε εταίρος υποχρεούται να ορίζει νόμιμο αντιπρόσωπό του καθώς και τον 
αναπληρωτή αυτού στην Γενική Συνέλευση της Εταιρείας. 
 
§9. Απών αντιπρόσωπος μέλους στην Γενική Συνέλευση εκπροσωπείται νομίμως από 
τον αναπληρωματικό του. 

 
Άρθρο 11° 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
§1. Η Εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από έντεκα (11) 
μέλη: Τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γραμματέα, τον Ταμία και επτά (7) 
Συμβούλους. 
 
§2. Η Περιφέρεια Αττικής, με απόφαση του Περιφερειακού  Συμβουλίου, ορίζει τον 
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και άλλα πέντε (5) μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου με τους αναπληρωματικούς αυτών. Με απόφαση του ο Περιφερειάρχης 
μπορεί να αντικαθιστά τα υποδειχθέντα μέλη για σπουδαίο λόγο. Τα υπόλοιπα πέντε 
(5) μέλη εκλέγονται ως αντιπρόσωποι κάθε συμμετέχουσας κατηγορίας, με εκλογική 
διαδικασία που διενεργείται μεταξύ όλων των συμμετεχόντων εταίρων (εκτός της 
Περιφέρειας) στο πλαίσιο της εκάστοτε εκλογο - απολογιστικής Γενικής Συνέλευσης, 
όπου έκαστος εταίρος προτείνει υποχρεωτικά ένα πρόσωπο επιλογής του ως 
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υποψήφιο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, προκειμένου σε αυτό να συμμετέχει  ένα 
μέλος από τις Συλλογικές Αγροτικές Οργανώσεις, ένα μέλος από Επιμελητήρια, ένα 
μέλος από Επιστημονικούς Φορείς και δύο μέλη από Επιχειρήσεις Δευτερογενούς 
τομέα ή / και  Τριτογενούς τομέα (με τους αναπληρωτές αυτών). Μετά την πάροδο της 
πρώτης διετίας εκάστης θητείας, τα αναπληρωματικά μέλη των τακτικών μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου λαμβάνουν τη θέση των τακτικών  και τα τακτικά μέλη 
λαμβάνουν τη θέση των αναπληρωματικών (rotation) στη σύνθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου και μέχρι το τέλος της θητείας του. 
 
§3. Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τετραετής και τα μέλη μπορούν να 
επαναπροσδιορίζονται ή να επανεκλέγονται απεριόριστα. 
 
§4. Το Διοικητικό Συμβούλιο μόλις εκλεγεί, συνέρχεται και συγκροτείται σε σώμα και 
εκλέγει Αντιπρόεδρο, Γραμματέα, Ταμία. Τη θέση του Προέδρου  καταλαμβάνει,  όπως 
προαναφέρθηκε, μέλος που ορίζει η Περιφέρεια Αττικής. 
 
§5. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί με απόφασή του, η οποία λαμβάνεται κατά 
πλειοψηφία ή, κατά προτίμηση, ομόφωνα από όλα τα μέλη του να αναθέτει 
αρμοδιότητες σε καθένα από τα μέλη του. 
 
§6. Κατ' εξαίρεση, το πρώτο προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο θα πραγματοποιήσει 
όλες τις διαδικασίες σύστασης και απαραίτητες πράξεις  διοίκησης της Εταιρίας  
μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση, που θα συνέλθει εντός  τριμήνου από την 
ολοκλήρωση της δημοσίευσης του παρόντος καταστατικού, είναι επταμελές, ορίζεται με 
το παρόν και απαρτίζεται από τα παρακάτω μέλη:  
1) Βοϊδονικόλας Σταύρος, Περιφερειακός Σύμβουλος ως Πρόεδρος, κάτοικος 
Κερατσινίου και επί της οδού Ακροπόλεως 15Α, με ΑΦΜ 035690608 της Δ.Ο.Υ. Πειραιά 
και ΑΔΤ 112330 εκδούσας αρχής Τ.Α. Πειραιά. 
2) Αγγελάκη Δήμητρα, Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως 
Αντιπρόεδρος, κάτοικος Αθηνών  και επί της οδού Γρίβα 39, με ΑΦΜ 141318486 της 
Δ.Ο.Υ. Χολαργού και ΑΔΤ Χ656862 εκδούσας αρχής Α.Τ. Αμπελοκήπων. 
3) Αδαμοπούλου Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλος, ως Ταμίας, κάτοικος Αγίου 
Δημητρίου και επί της οδού Ολύμπου 21, με ΑΦΜ 143382234 της Δ.Ο.Υ. Ηλιούπολης 
και ΑΔΤ ΑΕ035392 εκδούσας αρχής τα. Αγίου Δημητρίου. 
4) Σαββίδου Όλγα, Νομική εκπρόσωπος Περιφέρειας Αττικής, ως Γραμματέας, κάτοικος 
Αθηνών και επί της Λεωφόρου Συγγρού αρ .15-17, με ΑΦΜ 076966892 της Δ.Ο.Υ. Α’ 
Πειραιά  και ΑΔΤ Χ 201656 εκδούσας αρχής ΑΤ Β Περιστερίου. 
5) Ζαλούμη Όλγα, Προϊσταμένη Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής, ως 
Σύμβουλος, κάτοικος Αθηνών και επί της οδού Μητροπέτροβα 22, με ΑΦΜ 046818221 
της Δ.Ο.Υ. Ψυχικού και ΑΔΤ Π028302 εκδούσας αρχής ΛΑ΄ τμήμα Ασφαλείας. 
6) Παρασκευάκος Ιωάννης,  μέλος του Δ.Σ. του Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά, 
ως Σύμβουλος, κάτοικος Πειραιά και επί της οδού Καραϊσκου 88, με ΑΦΜ 021189155 
της Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας και ΑΔΤ ΑΚ243182 εκδούσας αρχής Τ.Α. Πειραιώς. 
7) Μαυρουδής Ιωάννης, μέλος Δ.Σ. της «Γαία Επιχειρείν», ως Σύμβουλος, κάτοικος 
Βούλας και επί της οδού Γ. Σεφέρη 5-7, με ΑΦΜ 131408656 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας και 
ΑΔΤ ΑΝ646176 εκδούσας αρχής Τ.Α. Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης. 
Ο προσωρινός Πρόεδρος έχει όλες τις αρμοδιότητες του Προέδρου του ΔΣ όπως αυτές 
περιγράφονται κατωτέρω και εξουσιοδοτείται δια του παρόντος να υπογράφει όλα τα 
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απαραίτητα έγγραφα για την προσωρινή λειτουργία της εταιρίας, 
συμπεριλαμβανομένης της υπογραφής των εξουσιοδοτήσεων εκ μέρους του 
προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου προς άλλα πρόσωπα για την υλοποίηση των 
ενεργειών δημοσίευσης του παρόντος και έναρξης της νόμιμης λειτουργίας του προς 
τις φορολογικές και άλλες αρχές.  
 
§7. Οι εταίροι επιθυμώντας να αποκτήσει η παρούσα Εταιρεία νομική προσωπικότητα, 
παρέχουν, με το παρόν καταστατικό, την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα προς το 
ανωτέρω προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο όπως προβεί, από κοινού ή κεχωρισμένως 
μέλος αυτού  ή τρίτο/τρίτα πρόσωπο/πρόσωπα που το ίδιο το προσωρινό Διοικητικό 
Συμβούλιο θα ορίσει, σε κάθε ενέργεια, πράξη ή δήλωση που απαιτείται, προκειμένου 
η παρούσα Εταιρεία να αποκτήσει νομική προσωπικότητα, σύμφωνα με το Νόμο. 
 
§8. Το Διοικητικό Συμβούλιο  συνεδριάζει στην έδρα της Εταιρείας  όποτε το απαιτούν 
οι ανάγκες της Εταιρείας, συγκαλούμενο από τον Πρόεδρο του ή τον νόμιμο 
αναπληρωτή του ή με αίτηση τριών (3) μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, 
υποχρεωμένου του Προέδρου, στην τελευταία αυτή περίπτωση να συγκαλέσει 
Διοικητικό Συμβούλιο, μέσα σε δέκα (10) πλήρεις ημέρες από την παράδοση της 
σχετικής αίτησης, η οποία πρέπει να περιλαμβάνει και τα θέματα που θα συζητηθούν. 
 
§9. Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα όταν 
παρίστανται σε αυτό έξι (6) τουλάχιστον μέλη του. Ο αριθμός αυτός έξι (6) αποτελεί και 
την ελάχιστη νομιμοποιητική βάση ύπαρξης Διοικητικού Συμβουλίου. Σε οποιαδήποτε 
άλλη περίπτωση, που το Διοικητικό Συμβούλιο μείνει κατά τη διάρκεια της θητείας του 
με λιγότερα από έξι (6) μέλη, αυτό  αποτελεί υποχρέωση η προκήρυξη νέων εκλογών. 
 
§10. Απόν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου εκπροσωπείται νομίμως από το 
αναπληρωματικό του. Σε περίπτωση που μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
απουσιάσει αδικαιολόγητα σε περισσότερες από πέντε (5) συνεχόμενες συνεδριάσεις, 
η θέση του αναπληρώνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου από το 
αναπληρωματικό του. 
 
§11. Οι συζητήσεις και οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου πιστοποιούνται με 
πρακτικά, που γράφονται στο, για το σκοπό αυτό, τηρούμενο βιβλίο και υπογράφονται 
από τον Πρόεδρο και τους Συμβούλους που παραστάθηκαν αυτοπρόσωπα κατά τη 
συνεδρίαση. Οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου λαμβάνονται με πλειοψηφία 
των παρόντων συμβούλων. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του 
Προέδρου. 
 
§12. Στο Διοικητικό Συμβούλιο μπορούν να συμμετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου, 
εκπρόσωποι των μελών της Εταιρείας ή συνεργαζόμενων φορέων των οποίων την 
παρουσία θα κρίνουν χρήσιμη τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
 
§13. Στον πρόεδρο και στον αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου καταβάλλονται 
έξοδα παράστασης, το ύψος των οποίων θα ορίζεται με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Επιπροσθέτως, στον πρόεδρο, στον αντιπρόεδρο και στα μέλη του Δ.Σ. 
καταβάλλεται αποζημίωση για κάθε συνεδρίαση, ποσό που θα καθορίζεται με την ίδια 
ως ανωτέρω  απόφαση. 
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Άρθρο 12° 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

§1. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 
• Διοικεί την Εταιρεία και εισηγείται προς την Γενική Συνέλευση τους 

μακροπρόθεσμους στόχους και τη στρατηγική για την επίτευξή τους. 
• Παρέχει τις γενικές κατευθύνσεις και τις κατάλληλες εξουσιοδοτήσεις για την 

άσκηση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 
• Εγκρίνει τα προγράμματα δράσης ετήσια και μακροπρόθεσμα και εισηγείται 

στην Γενική Συνέλευση τους προϋπολογισμούς λειτουργικών και λοιπών 
δαπανών. 

• Καθορίζει την γενική πολιτική και προτείνει πολιτικές στους επιμέρους τομείς 
λειτουργίας της  Εταιρείας. 

• Αποφασίζει για την τυχόν πρόσληψη Γενικού Διευθυντή ή και Οικονομικού 
Διευθυντή και τις αρμοδιότητες τους, προσωπικού για την στελέχωση της 
Γραμματείας του Διοικητικού Συμβουλίου και νομικών συμβούλων με σχέση 
έμμισθης εντολής. 

• Αποφασίζει για τις προσλήψεις προσωπικού, τις αναθέσεις των υπηρεσιών, τις 
συμβάσεις των στελεχών και την γενικότερη πολιτική εργασιών της Εταιρείας. 

• Ελέγχει τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και τον τυχόν Γενικό 
Διευθυντή. 

• Καταρτίζει τον εσωτερικό κανονισμό της Εταιρείας σύμφωνα με τον οποίο 
ρυθμίζονται η οργάνωση, η στελέχωση, η διάρθρωση, και οι αρμοδιότητες των 
υπηρεσιών της Εταιρείας, οι όροι πρόσληψης του προσωπικού και τα τυπικά 
προσόντα και οι κανόνες που διέπουν την υπηρεσιακή κατάσταση του 
προσωπικού καθώς και κάθε άλλη αναγκαία, για την αποτελεσματική 
λειτουργία της Εταιρείας, λεπτομέρεια. 

• Εισηγείται στην Γενική Συνέλευση την επιλογή ορκωτών ελεγκτών. 
• Είναι αρμόδιο για κάθε ζήτημα που, σύμφωνα με το σχετικό θεσμικό πλαίσιο, 

το παρόν καταστατικό και τον εσωτερικό κανονισμό δεν εμπίπτει στις 
αρμοδιότητες άλλου οργάνου της Εταιρείας. 

 
§2. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου: 

• Προΐσταται των συνεδριάσεών του, εκδίδει κι επικυρώνει με την υπογραφή του 
αντίγραφα και αποσπάσματα από τα εις χείρας της Εταιρείας πρωτότυπα, κάθε 
φύσης έγγραφα και αντίγραφα και αποσπάσματα από τα λογιστικά βιβλία της 
Εταιρείας, τα βιβλία πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Γενικών 
Συνελεύσεων, έχει δε και κάθε άλλη αρμοδιότητα που απονέμεται σε αυτόν με 
διατάξεις του παρόντος καταστατικού ή και με αποφάσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 

• Εκπροσωπεί την Εταιρεία ενώπιον οιουδήποτε τρίτου, ήτοι ενώπιον 
Δικαστηρίων, Δημοσίων Ταμείων και Κρατικών Οργανισμών, Τραπεζών και 
Ιδιωτικών Επιχειρήσεων. 

• Υπογράφει πάσης φύσεως συμβάσεις της Εταιρείας με οποιονδήποτε τρίτο και 
δεσμεύει την Εταιρεία, εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί συναλλαγματικές και 
γραμμάτια σε διαταγή και τραπεζικές επιταγές, πάντοτε κάτωθι της εταιρικής 
επωνυμίας της Εταιρείας. 

• Τηρεί τη σφραγίδα της Εταιρείας. 
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• Υποχρεούται μετά την ετήσια απολογιστική συνέλευση της Εταιρείας, να 
παρουσιάζει τον απολογισμό και τις δράσεις της προηγούμενης χρονιάς και 
τον προγραμματισμό της επόμενης σε συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου. 

 
§3. Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, σε όλες 
τις αρμοδιότητές του, τον δε αντιπρόεδρο, ο οριζόμενος κάθε φορά από το Διοικητικό 
Συμβούλιο σύμβουλος. 
 
§4. Ο Γραμματέας τηρεί τα βιβλία πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου και των 
Γενικών Συνελεύσεων της Εταιρείας, το Μητρώο Μελών, διατηρεί το αρχείο και διεξάγει 
την αλληλογραφία της Εταιρείας. 
 
§5. Ο Ταμίας ενεργεί την οικονομική διαχείριση της Εταιρείας, εισηγείται τον 
προϋπολογισμό και απολογισμό κάθε χρήσεως. Φροντίζει για τη σωστή και νόμιμη 
τήρηση των βιβλίων  της Εταιρείας και γενικά διεκπεραιώνει κάθε πρόβλημα 
οικονομικής φύσης. Συνυπογράφει τις πάσης φύσεως συμβάσεις της Εταιρείας. 
Συνυπογράφει και οπισθογραφεί με τον Πρόεδρο συναλλαγματικές και γραμμάτια σε 
διαταγή και τραπεζικές επιταγές, πάντοτε κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας. Τον ταμία 
απουσιάζοντα ή κωλυόμενο αναπληροί οριζόμενος εκάστοτε από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας αναπληρωτής αυτού. 
 
§6. Οι σύμβουλοι διεξάγουν την επικοινωνία της Εταιρείας με κάθε είδους φορείς 
(Βιομηχανία, Πανεπιστήμια, κλπ), επικουρούν το γραμματέα στην τήρηση του αρχείου 
της Εταιρείας, είναι υπεύθυνοι της οργάνωσης και λειτουργίας των επιτροπών ή των 
ομάδων εργασίας που θα συστήσει το Διοικητικό Συμβούλιο για την μελέτη και 
επεξεργασία των ερευνητέων θεμάτων της Εταιρείας. 
 
§7. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να αναθέτει την ενάσκηση εξουσιών και 
αρμοδιοτήτων του (εκτός από εκείνων που απαιτούν συλλογική ενέργεια) καθώς και την 
εκπροσώπηση της Εταιρείας, σε ένα ή περισσότερα πρόσωπα (μέλη ή όχι), 
καθορίζοντας ταυτόχρονα και την έκταση της ανάθεσης αυτής. Επίσης, μπορεί να 
αποφασίζει τη συγκρότηση και λειτουργία επιτροπών καθώς και να διορίζει μέλη της σε 
συγκεκριμένα καθήκοντα. 
 
§8. Η εταιρική υπογραφή αποτελείται από την σφραγίδα της Εταιρείας και 
συνοδεύεται από την υπογραφή του Προέδρου και όταν κωλύεται του Αντιπροέδρου. 
Εξαιρετικά, εφόσον οποιαδήποτε πράξη διαχείρισης αφορά ποσό άνω των 5.000 € 
απαιτείται η σύμπραξη δυο ακόμη μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και η θέση των 
αντίστοιχων υπογραφών τους. 

 
Άρθρο 13° 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ - ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΒΙΒΛΙΑ 
§1. Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχόμενη από την πρώτη (1η) 
Ιανουαρίου και λήγουσα την τριακοστή πρώτη (31η) Δεκεμβρίου του ίδιου έτους, με 
εξαίρεση την πρώτη εταιρική χρήση η οποία ξεκινά από την υπογραφή του παρόντος 
και λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2024, οπότε κλείνονται και ισολογίζονται τα βιβλία της 
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Εταιρείας και καταρτίζεται ο Ισολογισμός και ο Λογαριασμός Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
της τρέχουσας χρήσης και ο προϋπολογισμός της επόμενης εταιρικής χρήσης. 
 
§2. Ο Προϋπολογισμός και ο Ισολογισμός εγκρίνονται από τα μέλη στην πρώτη ετήσια 
τακτική Γενική Συνέλευση κατά τη συνήθη απαρτία και πλειοψηφία. 
 
§3. Βιβλία που τηρούνται στην Εταιρεία είναι, εκτός από τα οριζόμενα από τον νόμο για 
διπλογραφικά βιβλία και τα βιβλία πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων  και Διοικητικού 
Συμβουλίου, βιβλίο παγίων και το βιβλίο πρωτοκόλλου αλληλογραφίας. Τηρείται επίσης 
Μητρώο Μελών. 
 
§4. Η Εταιρεία υπόκειται σε κανονικό καθεστώς του εκάστοτε οριζόμενου ΦΠΑ και σε 
φορολογία εισοδήματος ως επιδιώκουσα και οικονομικό σκοπό. 

 
Άρθρο 14° 

ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 
§1. Η Εταιρεία λύνεται με την πάροδο της διάρκειάς της ή εάν επέλθει αδυναμία ως 
προς την εκπλήρωση του σκοπού της. Η Εταιρεία επίσης μπορεί να λυθεί και προ της 
παρελεύσεως του χρόνου διάρκειάς της κατόπιν αποφάσεως της Γενικής Συνέλευσης 
των εταίρων με την αυξημένη απαρτία και πλειοψηφία του Άρθρου 10 του παρόντος. 
Σε περίπτωση θανάτου, δικαστικής απαγορεύσεως, αποχωρήσεως εταίρου ή 
καταγγελίας από εταίρο, η Εταιρεία δεν λύεται αλλά συνεχίζεται μεταξύ των λοιπών 
εταίρων. Η Εταιρεία λύεται και με καταγγελία σύμφωνα με τα οριζόμενα σχετικά στον 
Αστικό Κώδικα (άρθρο 767). 
 
§2. Μετά την λύση της Εταιρείας ακολουθεί η εκκαθάριση. Χρέη εκκαθαριστών της 
Εταιρείας εκτελούν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της, εκτός αν η Γενική 
Συνέλευση αποφασίσει διαφορετικά. Οι εκκαθαριστές, αφού εξοφλήσουν τα χρέη της 
Εταιρείας επιμελούνται για την διάθεση του τυχόν απομένοντος υπολοίπου για τους 
σκοπούς της Εταιρείας, σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 

Άρθρο 15° 
ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Η Εταιρεία δεν είναι κερδοσκοπική και η ευθύνη των εταίρων για τα χρέη της Εταιρείας 
περιορίζεται αποκλειστικά και εξαντλείται στο ποσό της εισφοράς τους και μόνο. 
 

Άρθρο 16° 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Η εσωτερική λειτουργία της Εταιρείας θα διέπεται από Κανονισμό που συντάσσεται με 
ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου και εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση. 

 
Άρθρο 17° 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο δύναται να συστήνει με απόφασή του, Επιστημονική - 
Συμβουλευτική Επιτροπή. Η Επιτροπή υποβοηθά το έργο του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Υποβάλλει έκθεση κάθε φορά που θα της ζητηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο ή από 
την πλειοψηφία των μελών του επί συγκεκριμένων θεμάτων. Αποτελείται από μέλη της 
ελληνικής επιστημονικής και ακαδημαϊκής κοινότητας, εμπειρογνώμονες και 
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επαγγελματίες αναγνωρισμένου κύρους που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια ή σε 
γνωστικά πεδία σχετικά με το αντικείμενο της Εταιρείας. Τα μέλη της ορίζονται από το 
Διοικητικό Συμβούλιο. 
 

Άρθρο 18° 
ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ 

Για κάθε θέμα που δεν προβλέπεται από το παρόν καταστατικό θα εφαρμόζονται οι 
διατάξεις των άρθρων 741-784 Α.Κ. 
Αυτά συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν οι συμβαλλόμενοι και υπέγραψαν το 
συμφωνητικό αυτό που αποτελεί και το καταστατικό της ιδρυόμενης με το παρόν 
Εταιρείας. 
 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ   » 
 
 
 
 
Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν :  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΑΤΤΙΚΗΣ» κ.κ.: Ι. 
Πρωτούλης, Αικ. Γεράκη, Π. Γεωργιάδου, Α. Καββαδίας, Χρ. Κασίμης, Στ. Μπενετάτος, 
Β. Πετρόπουλος, Β. Συρίγος, Γ. Τάτσης, Ν. Χρονοπούλου, 
- ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ - ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ» κ. Φ. Καμπούρης.  
 
Απείχαν της ψηφοφορίας οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Γιάννης 
Σγουρός ΑΤΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ» κ.κ.: Ι. Σγουρός, Γ. Αβραμίδης, Ε. 
Αλμπάνης, Α. Αντωνίου, Δ. Κατσικάρης, Ν. Μαγκανάρης, Γ. Ντούρος, Α. Ορφανός, Ι. 
Ράπτης. 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΣ  

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ 
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